
KATALOG PREZENTÓW
Świąteczny



dla każdegoidealny prezent

Choć prezentami warto obdarowywać się przez cały rok, przed nami czas, który jak żaden inny z wręczaniem 
upominków się kojarzy. Dlatego, by ułatwić Państwu poszukiwania, przedstawiamy nasz najnowszy katalog, 
w którym zebraliśmy propozycje win, alkoholi mocnych i winiarskich akcesoriów, spośród których z pewno-
ścią wybiorą Państwo idealne podarunki – dla rodziny, przyjaciół, współpracowników, a może również dla 
siebie...

Znajdą tu Państwo wybór produktów z naszej stałej oferty, które naszym zdaniem na prezent szczególnie się 
nadają, ale przede wszystkim propozycje przygotowane przez naszych dostawców specjalnie na ten wyjątko-
wy okres – w różnych stylach i różnych przedziałach cenowych. Wszystkie łączy doskonała jakość i atrakcyj-
na prezentacja.

•	 Oferta obowiązuje do wyczerpania zapasów. Aby zagwarantować sobie dostępność wybranych 
produktów, warto pośpieszyć się z zamówieniem!

•	 Ze względu na unikalność i ograniczony czas dostępności poszczególnych produktów, niektóre 
z  przedstawionych cen mogą ulegać niewielkim wahaniom. Przed złożeniem zamówienia prosimy 
o potwierdzenie ceny u naszych konsultantów.

•	 Katalog będzie na bieżąco aktualizowany. Najnowsza wersja będzie dostępna pod adresem: 
klub.domwina.pl/prezenty

uwaga

zapraszamy!

http://klub.domwina.pl/prezenty
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   Zestaw trzech win Yllera 
w pudełku prezentowym

Wina		  białe \ musujące \ wytrawne
		  czerwone \ wytrawne
		  białe \ wytrawne
Kraj		  Hiszpania
Region		 Kastylia-León \ Rueda
Producent	 Yllera – Bodegas y Viñedos

Zapakowany w eleganckie prezentowe pudełko ze-
staw trzech win z winiarni Yllera. Składają się nań 
białe wino musujące z odmian chardonnay i verde-
jo powstałe przy zastosowaniu metody tradycyjnej, 
białe wytrawne wino spokojne ze szczepu verdejo 
z apelacji Rueda i czerwone wytrawne wino regio-
nalne VdT Castilla y León, 12 miesięcy dojrzewane 
w beczkach z dębu amerykańskiego i francuskiego.

Kod: ZHLC2		           Cena: 235.00 zł

wino
nowość

zestawy		     prezentowe
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  Zestaw dwóch win z apelacji Somontano

Wina		  czerwone \ wytrawne
		  białe \ wytrawne	
Kraj		  Hiszpania
Region		  Aragonia
Producent		  Viñas del Vero

Zapakowany w eleganckie pudełko zestaw dwóch znakomitych win z apelacji Somontano w Ara-
gonii. Opatrzone eleganckimi etykietami butelki zawierają soczyście owocowe, przyjemnie krą-
głe i pięknie zharmonizowane czerwone wytrawne wino La Miranda Secastilla powstałe głównie 
z odmiany garnacha oraz jego biały odpowiednik ze szczepu garnacha blanca urzekający rześko-
ścią i eleganckim bukietem złożonym z aromatów jasnych owoców i orzechów laskowych. Obydwa 
wina to czysta ekspresja siedliska, z którego pochodzą.

Kod: ZHGB4							        Cena: 136.00 zł

  Zestaw win Menhir z Apulii w pudełku z kokardą

Wina		  białe \ wytrawne
		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Włochy
Region		  Apulia
Producent		  Menhir Salento

Zapakowany w prezentowe pudełko zestaw składający się z dwóch znakomitych win z południa 
Włoch – białego – soczystego i rześkiego z odmiany verdeca oraz emanującego dojrzałym, ciem-
nym owocem, łagodnie tanicznego, miękkiego czerwonego wina ze szczepu primitivo powstałego 
w apelacji Primitivo di Manduria. 

Kod: ZWMH1						                          Cena: 163.00 zł 
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  Celebration Falanghina, Celebration 
Negroamaro i Celebration Primitivo w drewnianej 
skrzynce

Wina		  białe \ wytrawne
		  czerwone \ wytrawne
Kraj		  Włochy
Region		 Kampania \ Apulia
Producent	 Claudio Quarta

Zestaw trzech win z południa Włoch w drewnianej skrzynce. Celebration 
Falanghina − wino z owoców falanghiny zbieranych ręcznie w Avellino 
i  Benevento dojrzewane przez 3 miesiące nad osadem. W nosie delikatne, 
z aromatami dojrzałych białych owoców, w ustach gładkie, soczyste, rześkie 
i eleganckie. Celebration Negroamaro − stanowi kwintesencję apulijskiego 
negroamaro. Zachwyca wyrazistym owocowym bukietem z odrobiną nut 
korzennych. Na podniebieniu jedwabiste, dobrze zrównoważone, o przy-
jemnej owocowej końcówce. Celebration Primitivo − Apulijskie primitivo 
o wyrazistym bukiecie złożonym z aromatów dojrzałych śliwek i wiśni 
z  domieszką nut korzennych. Na podniebieniu krągłe i  jedwabiste, dobrze 
zrównoważone, o wyraźnie owocowym smaku i długim, niebanalnym za-
kończeniu.

Kod: ZWCQ010405				       Cena: 255.00 zł

wino
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   Zestaw 3 butelek wina Boeira 
w prezentowym pudełku

Wina		  białe \ wytrawne
		  czerwone \ wytrawne
		  czerwone \ słodkie \ wzmacniane
Kraj		  Portugalia
Region		 Dolina Douro
Producent	 Quinta da Boeira

Zapakowany w eleganckie prezentowe pudełko zestaw 
składający się z 3 butelek wina Boeira – białego i czer-
wonego niewzmacnianego wina wytrawnego z apelacji 
Douro i jednej butelki 10 letniego porto tawny. 

Kod: PBO32			      Cena: 354.00 zł

wino
nowość
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   Zestaw 6 win Clarendelle 
w pudełku

Wina		  białe \ wytrawne
		  różowe \ wytrawne
		  czerwone \ wytrawne
		  białe \ słodkie
Kraj		  Francja
Region		 Bordeaux
Producent	 Clarence Dillon Wines

Zestaw prezentowy złożony z sześciu win Clarendelle – 
białego, różowego i czerwonego AOC Bordeaux, czerwo-
nego wina AOC Saint-Émilion, czerwonego AOC Médoc 
oraz białego słodkiego wina Amberwine (poj. 0,5 l) ze 
znakomitego rocznika 2015, powstałego ze zbotrytyzowa-
nych winogron odmian sémillon i muscadelle pochodzą-
cych z organicznych upraw.

W co drugim zestawie czeka na Państwa jedna z nagród:
•	 Clarendelle Bordeaux Red Jéroboam 5L
•	 Clarendelle Bordeaux Red Magnum
•	 Komplet 6 kieliszków do wina
•	 Dekanter
•	 Trybuszony
•	 Fartuch
•	 Mały cooler
•	 Duży cooler
•	 Torba na wino

Kod: ZFDW6			       Cena: 751.50 zł

wino
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   Antica Cantina da 6 bottiglie – zestaw 6 win Salvano Vini

Wina		  czerwone \ wytrawne
		  białe \ wytrawne
		  białe \ słodkie
Kraj		  Włochy
Region		  Piemont
Producent		  Salvano Vini

Zestaw podarunkowy w formie firmowego pudełka Salvano Vini zawierającego sześć butelek wina: 
Barbera d’Alba DOC 2019, Langhe Chardonnay DOC 2021, Diano d’Alba DOC 2020 Sorì della Sorda, 
Nebbiolo d’Alba DOC 2019 Flin, Langhe Pinot Nero DOC 2019 oraz Moscato d’Asti DOCG 2022.

Kod: ZWSL03							        Cena: 662.50 zł

  I due Re – Gardet Origine Champagne AOC 1895 i Salvano Barolo 
DOCG 2017 w eleganckim pudełku

Wina		  białe \ musujące \ wytrawne	
		  czerwone \ wytrawne
Kraj		  Włochy \ Francja
Region		  Piemont \ Szampania
Producent		  Salvano Vini

Zestaw prezentowy złożony z dwóch butelek ekskluzywnych win: szampana Gardet Origine 
Champagne AOC 1895 oraz Salvano Barolo DOCG 2017.

Kod: ZWSL05							        Cena: 832.00 zł
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zestawy		    ze skrzynką
Dla Państwa wygody wybraliśmy dodatkowo kilkanaście win z różnych krajów i regionów winiarskich, 
które:

Zamawiając wino spośród prezentowanych poniżej wraz ze skrzynką, skrzynkę otrzy-
mają Państwo w promocyjnej cenie, a przy większych zamówieniach – dodatkowe 
rabaty

rabaty!

1–10 szt.

skrzynka 
w promocyjnej

cenie 

dodatkowy
rabat

3%
skrzynka 

w promocyjnej
cenie 

dodatkowy
rabat

5%
skrzynka 

w promocyjnej
cenie 

dodatkowy
rabat do
negocjacji

skrzynka 
w promocyjnej

cenie 

11–30 szt.

31–100 szt. powyżej 
100 szt.

•	 idealnie mieszczą się w drewnianych zasuwanych skrzynkach z naszej oferty

•	 są doceniane zarówno przez koneserów, jak i mniej doświadczonych wielbicieli wina, co 
sprawia, że będą prezentem bardzo uniwersalnym

•	 przykuwją wzrok atrakcyjną prezentacją

•	 mają wyjątkowo dobry stosunek jakości do ceny

22,90 zł

15,00 zł15,00 zł

w zestawie wino + skrzynka,
skrzynka w promocyjnej cenie

Kod: SKV01
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 Bacaro Syrah

Wino		  czerwone \ wytrawne
Kraj		  Włochy
Region		  Sycylia
Producent		  Fantini Group
Skład		  syrah

Wytrawne czerwone sycylijskie wino 
o  mocnym aromacie czerwonych owoców 
okraszonym nutą pieprzową. W ustach 
smakowite, lekko taniczne, pełne i dobrze 
zrównoważone. 

Kod: WFV20	    Cena wina: 69.00 zł

 Gran Maestro Bianco 
Appassimento

Wino		  białe \ wytrawne
Kraj		  Włochy
Region		  Apulia
Producent		  Cielo e Terra
Skład		  chardonnay, fiano

Wino powstałe z częściowo podsuszanych 
winogron. Roztacza wspaniałe aromaty 
owoców tropikalnych, w ustach zachwy-
cając świetną strukturą, pełnią i esencjo-
nalnością oraz zdającym się nie mieć końca 
posmakiem.

Kod: WFC48	     Cena wina: 86.50 zł

 Gran Maestro Rosso 
Appassimento

Wino		  czerwone \ wytrawne
Kraj		  Włochy
Region		  Apulia
Producent		  Cielo e Terra
Skład		  primitivo, sangiovese

Wino powstałe z bardzo słodkich, suszonych 
przez minimum trzy miesiące, ręcznie zbie-
ranych winogron. W ustach intensywne, 
bogate i miękkie, ujmujące słodyczą doj-
rzałych tanin i długim, mocno owocowym, 
posmakiem.

Kod: WFC47	     Cena wina: 86.50 zł

 Canallas Tinto 

Wino	 czerwone \ wytrawne
Kraj	 Hiszpania
Region	 Walencja
Producent	 Bodegas Arráez
Skład	 monastrell, tempranillo

Czerwone, lekko podkręcone beczką, hisz-
pańskie wino wytrawne o aromatach doj-
rzałych ciemnych owoców z domieszką 
wanilii i kokosu. W ustach głębokie i esen-
cjonalne, o świetnej równowadze pomiędzy 
dębem a świeżą owocowością tempranillo.

Kod: HRR03	    Cena wina: 63.00 zł

skrzynka 
w promocyjnej

cenie 
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 Fontvive Malbec

Wino	 czerwone \ wytrawne
Kraj	 Francja
Region	 Langwedocja-Roussillon
Producent	 LGI-Wines
Skład	 malbec

Czerwone wytrawne wino z południa 
Francji o rubinowej barwie i aromatach 
czerwonych śliwek i jeżyn z domieszką nut 
przywodzących na myśl suche liście. Na 
podniebieniu gładkie, soczyście owocowe w 
smaku i jedwabiście taniczne, świetnie zbu-
dowane, o pięknie zrównoważonej kwaso-
wości i eleganckiej końcówce. 

Kod: FLG13	     Cena wina: 52.50 zł

 L’Oiseau Gris

Wino	 różowe \ wytrawne
Kraj	 Francja
Region	 Langwedocja-Roussillon
Producent	 LGI-Wines
Skład	 malbec

Przyjemnie orzeźwiające różowe francuskie 
wino wytrawne o subtelnej łososiowej bar-
wie i aromatach truskawek przemieszanych 
z nutami cytrusowymi i kwiatowymi. Na 
podniebieniu eleganckie, czyste i mineralne, 
o długim, naznaczonym świeżym owocem, 
zakończeniu. 

Kod: FLG54	    Cena wina: 59.00 zł

 VDR – Very Dark Red

Wino	 czerwone \ wytrawne
Kraj	 USA
Region	 Kalifornia
Producent	 Scheid Family Wines
Skład	 petit verdot, petite sirah

Wino o wyjątkowo ciemnej barwie, w dużej 
mierze będącej dziełem petit verdot, które-
go owoce cechuje intensywny kolor, mocne 
taniny i wyrazisty smak. Petite sirah wnosi 
do kupażu długość i dodatkowo podbija ta-
niczność. Razem tworzą niecodzienną ca-
łość o  pełnych, delikatnych ustach i smaku 
czarnych porzeczek i malin z nutą fiołkową.

Kod: USS13	   Cena wina: 194.00 zł

 Saint Clair Vicar’s Choice 
Sauvignon Blanc

Wino	 białe \ wytrawne
Kraj	 Nowa Zelandia
Region	 Marlborough
Producent	 Saint Clair Family Estate
Skład	 sauvignon blanc

Wyborne białe wino o rześkich aromatach 
owocu pasji, białej brzoskwini i grejpfruta 
przemieszanych z nutami ziołowymi i mine-
ralnymi. W ustach lekkie, świeże i smakowi-
te, o długim finiszu.

Kod: NZE03	     Cena wina: 97.50 zł

skrzynka 
w promocyjnej

cenie 
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 Gamla Sauvignon Blanc

Wino		  białe \ wytrawne
Kraj		  Izrael
Region		  Galilea
Producent		  Golan Heights Winery
Skład		  sauvignon blanc

Lekkie i rześkie białe wino wytrawne 
z  Izraela o aromatach guawy, limonki 
i  owoców tropikalnych wzbogaconych 
o nuty kwiatowe i świeżo ściętej trawy. Na 
podniebieniu delikatne, radosne, przyjem-
nie odświeżające.

Kod: IZY24	     Cena wina: 89.50 zł

 Gamla Cabernet Sauvignon

Wino		  czerwone \ wytrawne
Kraj		  Izrael
Region		  Galilea
Producent		  Golan Heights Winery
Skład		  cabernet sauvignon

Aksamitne czerwone wino wytrawne 
z  Izraela o aromatach dojrzałych czereśni 
i likieru z czarnej porzeczki przemieszanych 
z nutami dębowymi, waniliowymi i przy-
prawowymi. W ustach dobrze zbudowane, 
przyjemnie owocowe, długie.

Kod: IZY18	    Cena wina: 118.50 zł

 Juan Carrau Tannat 
de Reserva

Wino		  czerwone \ wytrawne
Kraj		  Urugwaj
Region		  Region Południowy
Producent		  Bodegas Carrau
Skład		  tannat

Bogate, mocne wino o złożonym bukiecie 
pełnym nut czerwonych owoców, drewna 
cedrowego i fiołków. W ustach świetnie zbu-
dowane, o wyraźnie zaznaczonych, ale do-
brze zintegrowanych taninach, doskonałej 
kwasowości i długim posmaku.

Kod: UCP09	    Cena wina: 86.00 zł

 Garzón Cabernet de Corte

Wino	 czerwone \ wytrawne
Kraj	 Urugwaj
Region	 Region Wschodni
Producent	 Bodega Garzón
Skład	 cabernet franc, tannat

Czerwone chilijskie wino wytrawne z Doli-
ny Casablanca o intensywnych aromatach 
jeżyn i malin, akcentach przypraw i subtel-
nych nutach tostowych. W ustach przyjem-
nie krągłe, dobrze zrównoważone, o dystyn-
gowanym, długim zakończeniu.

Kod: UBG02	    Cena wina: 80.00 zł

skrzynka 
w promocyjnej

cenie 
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 Lamita Reserva Chardonnay

Wino		  białe \ wytrawne
Kraj		  Argentyna
Region		  Mendoza
Producent		  Grupo Foster Lorca
Skład		  chardonnay

Białe argentyńskie wino wytrawne powsta-
łe z gron odmiany chardonnay uprawia-
nych w Valle de Uco w Mendozie. W nosie 
charakterystyczne dla chardonnay aroma-
ty białych brzoskwiń i gruszek z subtelnymi 
nutami dębowymi. Na podniebieniu dobrze 
zbudowane i eleganckie, o długim, zabarwio-
nym niuansem biszkoptowym, posmaku. 

Kod: ARF58	     Cena wina: 61.00 zł

 Lamita Reserva Malbec

Wino		  czerwone \ wytrawne
Kraj		  Argentyna
Region		  Mendoza
Producent		  Grupo Foster Lorca
Skład		  malbec

Czerwone argentyńskie wino wytrawne po-
wstałe z gron odmiany malbec uprawianych 
w Valle de Uco w Mendozie. W nosie inten-
sywne aromaty ciemnych owoców wzbo-
gacone o nuty przypraw korzennych i mię-
ty. Na podniebieniu świetnie zbudowane, 
aksamitne, soczyście owocowe i doskonale 
zrównoważone. 

Kod: ARF59	     Cena wina: 61.00 zł

 Veramonte Reserva 
Sauvignon Blanc

Wino		  białe \ wytrawne
Kraj		  Chile
Region		  Casablanca Valley
Producent		  Veramonte
Skład		  sauvignon blanc

Rześkie i radosne białe chilijskie wino wy-
trawne o cytrusowych aromatach limonki 
i mandarynki przemieszanych z niuansami 
kwiatowymi. Na podniebieniu przyjemna 
kwasowość i czysty smak doskonale kore-
spondujący z wyczuwanymi w nosie nuta-
mi zapachowymi.

Kod: CGB03	     Cena wina: 57.00 zł

 Veramonte Reserva Merlot

Wino		  czerwone \ wytrawne
Kraj		  Chile
Region		  Casablanca Valley
Producent		  Veramonte
Skład		  merlot

Czerwone chilijskie wino wytrawne z Doli-
ny Casablanca o intensywnych aromatach 
jeżyn i malin, akcentach przypraw i subtel-
nych nutach tostowych. W ustach przyjem-
nie krągłe, dobrze zrównoważone, o dystyn-
gowanym, długim zakończeniu.

Kod: CGB01	     Cena wina: 57.00 zł

skrzynka 
w promocyjnej

cenie 
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  Zestaw dwóch prosecco 
w pudełku prezentowym

Wina		  białe \ musujące \ wytrawne
		  różowe \ musujące \ wytrawne
Kraj		  Włochy
Region		 Veneto
Producent	 Tenuta San Giorgio
Skład		  glera
		  glera, pinot noir

Zapakowany w prezentowe pudełko zestaw składają-
cy się z dwóch butelek wina prosecco – Sublime Brut 
i Sublime Rosé Extra Brut.

Kod: ZWSU15		               Cena: 134.50 zł

musujące
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 Magnum Gran Cuvée Bianco Swarovski w opakowaniu – butelka 1,5 l

Wino		  białe \ musujące \ wytrawne	
Kraj		  Włochy
Region		  Abruzja
Producent		  Farnese Vini
Skład 		  cococciola

Białe włoskie wino musujące w butelce magnum ozdobionej kryształkiem Swarovskiego. Jasne re-
fleksy i doskonałe – drobne i długo utrzymujące się – bąbelki podkreślają obfity, intrygujący bukiet 
złożony z aromatów zielonych cytrusów i  kwiatów. Na podniebieniu wspaniale energetyzujące, 
o mineralnym podbiciu, eleganckiej równowadze i długim, chrupkim finiszu. 

Kod: WFV52_BN17							       Cena: 154.00 zł 

 Profumo e bolle – Brut Jhamel Metodo Classico Millesimato 
w zestawie z patyczkami zapachowymi

Wino		  białe \ musujące \ wytrawne	
Kraj		  Włochy
Region		  Piemont
Producent		  Salvano Vini
Skład 		  chardonnay, pinot noir

„Perfumy i bąbelki” to zestaw prezentowy stworzony przez winiarnię Salvano Vini z Piemontu. 
W pudełku firmowym znajdą Państwo patyczki zapachowe „Profumo di Fosco” 200 ml oraz butel-
kę piemonckiego wina musującego Brut Jhamel Metodo Classico Millesimato.

Kod: ZWSL01							        Cena: 359.00 zł
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 Leonce d’Albe Spécial Réserve Brut

Wino		  białe \ musujące \ wytrawne	
Kraj		  Francja
Region		  Szampania
Producent		  Champagne Devaux
Skład 		  pinot noir, chardonnay

Wyrazisty szampan o długo utrzymującej się pienistości i rześ-
kim, eleganckim bukiecie złożonym z aromatów cytrusów 
i białych kwiatów. Na podniebieniu krągły, o dobrej strukturze, 
przyjemnie cytrusowym smaku i delikatnym, świeżym finiszu.

Kod: FDC16_KART		                             Cena: 203.50 zł

 Champagne Devaux Cuvée D 5 Ans d’Age

Wino		  białe \ musujące \ wytrawne	
Kraj		  Francja
Region		  Szampania
Producent		  Champagne Devaux
Skład 		  pinot noir, chardonnay

Szampan o złotożółtej barwie i delikatnej, długo utrzymującej 
się pienistości. Bogaty bukiet początkowo zdominowany jest 
przez aromaty białych kwiatów przemieszane z subtelnymi 
nutami przypraw, by z czasem rozwinąć się do wanilii i tosto-
wanej brioszki. Na podniebieniu cudownie świeży, mandaryn-
kowo-pomarańczowy i kremowy.

Kod: FDC02			           Cena: 368.00 zł

 Champagne Philipponnat Royal Réserve 
Brut

Wino		  białe \ musujące \ wytrawne	
Kraj		  Francja
Region		  Szampania
Producent		  Champagne Philipponnat
Skład 		  pinot noir, chardonnay, pinot meunier

Klasyczny szampan o złotym kolorze z bursztynowymi prze-
błyskami i delikatnej, żywej, długo utrzymującej się pienisto-
ści. Nos początkowo roztacza aromaty kwiatów winorośli, lipy 
i lekko przypieczonego chleba. W ustach wyraźnie owocowe, 
pełne i hojne. W długim zakończeniu zaznaczają obecność sub-
telne niuanse biszkoptowe i świeżo pieczonego chleba.

Kod: FSZ01_KART1			           Cena: 321.50 zł
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 Cava Kripta Brut Nature Gran Reserva

Wino		  białe \ musujące \ wytrawne
Kraj		  Hiszpania
Region		 Katalonia
Producent	 Agustí Torelló Mata
Skład	 	 macabeo, xarel.lo, parellada

Legendarne katalońskie białe wino musujące o eleganckim, 
złożonym bukiecie pełnym czystych, owocowych aromatów 
przemieszanych z subtelnymi nutami tostowymi. W ustach 
wytrawne, zrównoważone, lekko kremowe, o długotrwałym 
posmaku dojrzałych owoców. Cava Kripta to dzieło sztuki pod 
każdym względem. Na jej atuty, poza znakomitym, najwyżej 
ocenianym hiszpańskim winem musującym, składają się tak-
że przypominająca kształtem amforę butelka i zupełnie wy-
jątkowa etykieta stworzona na podstawie obrazu namalowa-
nego specjalnie dla rodziny Torelló Mata przez katalońskiego 
artystę Rafaela Bartolozziego.

Kod: HAT03	   		          Cena: 503.00 zł

wino
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 Domaine Hamelin Chablis Magnum 
(1,5 l) w pudełku

Wino		  białe \ wytrawne
Kraj		  Francja
Region		 Burgundia
Producent	 Domaine Hamelin
Skład	 	 chardonnay

Białe francuskie wino wytrawne o niepowtarzalnym cha-
rakterze powstające z winogron odmiany chardonnay upra-
wianych na wapiennym kimerydzkim podłożu bogatym 
w prehistoryczne morskie skamieliny, muszle ostryg i innych 
skorupiaków. W nosie chablis wyczuć można wyraziste aro-
maty jasnych owoców przemieszane z nutami mineralnymi 
i jodowymi. Na podniebieniu pięknie złożone, czyste i wyrafi-
nowane, o dobrej strukturze i bardzo długim finiszu.

Kod: FDH07	   	     	         Cena: 280.00 zł

winobiałe

wyjątkowy 

prezent
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 Grand Tokaj Aszú 5 Puttonyos 
0,5 l w pudełku

Wino		  białe \ słodkie
Kraj		  Węgry
Region		 Tokaj-Hegyalja
Producent	 Grand Tokaj
Skład	 	 furmint, hárslevelű, 		
		  zéta, kabar, kövérszőlő, 	
		  sárgamuskotály

Zapakowane w eleganckie pudełko imponujące słod-
kie białe wino o wspaniałym, bujnym bukiecie złożo-
nym z aromatów brzoskwini, skórki pomarańczy, fig, 
egzotycznych kwiatów i odrobiny kopru. W ustach 
bardzo wyraźne czyste smaki pomarańczy, pigwy, 
gruszek oraz nuty moreli wraz z białą czekoladą 
i  esencją wanilii. Kwasowość sprawia, że wino jest 
krągłe i długie. Limonkowo-grejpfrutowy finisz po-
zostaje długo w ustach wraz z kawowym posmakiem 
wynikającym z dojrzewania w beczce. Już teraz jest 
znakomite, a przed nim jeszcze wiele lat rozwoju.

Kod: ZWTK06		             Cena: 234.50 zł

wino
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 Clarendelle Bordeaux Red 
w eleganckim opakowaniu

Wino		  czerwone \ wytrawne
Kraj		  Francja
Region		 Bordeaux
Producent	 Clarence Dillon Wines
Skład	 	 merlot, cabernet sauvignon, 		
		  cabernet franc

Czerwone bordoskie wino stanowiące wyobrażenie 
równowagi i elegancji. Jego subtelny charakter i takaż 
struktura narodziły się w wyniku zestawienia ze sobą 
trzech tradycyjnych bordoskich odmian  – merlota, 
caberneta sauvignon i  franc – których jakość i cechy 
charakterystyczne za sprawą enologów z ekipy Doma-
ine Clarence Dillon znalazły odzwierciedlenie w tym 
nadzwyczaj harmonijnym wine. W  nosie zachwyca 
aromatami czerwonych owoców i czarnych porzeczek 
przemieszanymi z  nutami fiołków. Na podniebieniu 
świetne połączenie taniczności i  aksamitnej tekstury; 
relatywnie wysoka kwasowość przydaje winu świeżo-
ści, skutkując długim, czystym posmakiem. W eleganc-
kim opakowaniu – będzie doskonałym prezentam dla 
wielbicieli bordoskich win.

Kod: ZFDW01GP	               Cena: 123.50 zł

wino
czerwone
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 Magnum Edizione Cinque Autoctoni 
w opakowaniu – butelka 1,5 l

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Włochy
Region		  Abruzja
Producent		  Fantini Group
Skład 		  montepulciano, primitivo, 		
		  negroamaro, sangiovese, 		
		  malvasia nera

Znakomite czerwone włoskie wino wytrawne w butelce 
o  pojemności 1,5 l w drewnianej skrzynce. Jest to wino 
o mocnym, skoncentrowanym nosie pełnym owocowych 
aromatów oraz akcentów tytoniowych, ziołowych, ka-
kaowych i mineralnych. W ustach potężne, o doskonałej 
strukturze, aksamitnych taninach i długim posmaku.

Kod: WKW13MAG		                  Cena: 600.00 zł

 Jeroboam Edizione Cinque Autoctoni 
w opakowaniu – butelka 3 l

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Włochy
Region		  Abruzja
Producent		  Fantini Group
Skład 		  montepulciano, primitivo, 		
		  negroamaro, sangiovese, 		
		  malvasia nera

Znakomite czerwone włoskie wino wytrawne w butel-
ce o pojemności 3 l w drewnianej skrzynce. Jest to wino 
o mocnym, skoncentrowanym nosie pełnym owocowych 
aromatów oraz akcentów tytoniowych, ziołowych, ka-
kaowych i mineralnych. W ustach potężne, o doskonałej 
strukturze, aksamitnych taninach i długim posmaku.

Kod: WKW13JER		                 Cena: 1 154.00 zł



24

wino

klub.domwina.pl  |  biuro@domwina.pl  |  tel. 535 577 577 

 Anima di Negroamaro 1,5 l 
w drewnianej skrzynce

Wino		  czerwone \ wytrawne
Kraj		  Włochy
Region		 Apulia
Producent	 Claudio Quarta
Skład	 	 negroamaro

Klasyczne, mocne negroamaro o niezwykle 
bogatym bukiecie złożonym z aromatów 
czerwonych owoców, pieprzu i gałki musz-
katołowej. W ustach przyjemnie krągłe 
i smakowite, o długiej, wyrazistej końcówce.

Kod: WCQ22_SKR       Cena: 395.00 zł

wino
wyjątkowy 

prezent
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 Ramón Bilbao Crianza – butelka 3 l 

w drewnianej skrzynce

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Hiszpania
Region		  Rioja
Producent		  Bodegas Ramón Bilbao
Skład 		  tempranillo

Zapakowana w ozdobną drewnianą skrzynkę trzylitro-
wa butelka wytrawnego czerwonego wina z apelacji 
Rioja cechującego się wyraźnie owocowymi aromatami 
harmonijnie połączonymi z subtelnymi nutami wanilii 
i pieprzu. W ustach wino jest delikatne, krągłe i świeże, 
o długim, naznaczonym nutami przypraw, posmaku.

Kod: ZHRB04_BN17		                  Cena: 641.50 zł 

 Ramón Bilbao Crianza – butelka 1,5 l 
w prezentowym pudełku

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Hiszpania
Region		  Rioja
Producent		  Bodegas Ramón Bilbao
Skład 		  tempranillo

Zapakowana w ozdobne prezentowe pudełko półtorali-
trowa butelka wytrawnego czerwonego wina z apelacji 
Rioja cechującego się wyraźnie owocowymi aromatami 
harmonijnie połączonymi z subtelnymi nutami wanilii 
i pieprzu. W ustach wino jest delikatne, krągłe i świeże, 
o długim, naznaczonym nutami przypraw, posmaku.

Kod: ZHRB22		                 Cena: 122.00 zł 

nowość
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wyjątkowy 

prezent nowość

 Ramón Bilbao Crianza – 
3 butelki w prezentowym pudełku

Wino		  czerwone \ wytrawne
Kraj		  Hiszpania
Region		 Rioja
Producent	 Bodegas Ramón Bilbao
Skład	 	 tempranillo

Zapakowane w eleganckie prezentowe pudełko trzy 
butelki wytrawnego czerwonego wina z apelacji Rio-
ja cechującego się wyraźnie owocowymi aromatami 
harmonijnie połączonymi z subtelnymi nutami wa-
nilii i pieprzu. W ustach wino jest delikatne, krągłe 
i świeże, o długim, naznaczonym nutami przypraw, 
posmaku.

Kod: ZHRB21		             Cena: 178.00 zł

wino
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 Butelka czerwonego wina Yllera 
w drewnianej skrzynce

Wino		  czerwone \ wytrawne
Kraj		  Hiszpania
Region		 Kastylia-León
Producent	 Yllera – Bodegas y Viñedos
Skład	 	 tempranillo, shiraz, 		
		  cabernet sauvignon, 		
		  merlot

Butelka czerwonego wytrawnego wina hiszpań-
skiego w eleganckiej drewnianej skrzynce z logo 
winiarni Yllera. Wino cechują wyraziste aromaty 
czerwonych owoców z domieszką przypraw, lu-
krecji i dębu. W tle przewijają się nuty czekolady, 
eukaliptusa, skóry i tytoniu przydające całości 
elegancji i wyrafinowania. Na podniebieniu pełne, 
czyste, soczyście owocowe, o aksamitnej teksturze 
i długim zakończeniu naznaczonym niuansem wa-
niliowym.

Kod: ZHLC1	                       Cena: 136.50 zł

wino
nowość
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 Zestaw La Montesa Crianza 
w drewnianej skrzynce

Wino		  czerwone \ wytrawne
Kraj		  Hiszpania
Region		 Rioja
Producent	 Bodegas Palacios Remondo
Skład	 	 garnacha, tempranillo, 
		  mazuelo, graciano

Zapakowany w drewnianą skrzynkę zestaw trzech 
butelek hiszpańskiego wina La Montesa Crianza 
powstałego w apelacji Rioja. To wspaniale skoncen-
trowane czerwone wino o aromatach konfitur owo-
cowych, dymu i przypraw korzennych jest dziełem 
jednego z  najsłynniejszych i najbardziej cenionych 
enologów Hiszpanii – Álvara Palaciosa.

Kod: ZHAP10_3		           Cena: 427.50 zł
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 Zestaw portugalskich win Porta da Ravessa w pudełku prezentowym

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Portugalia
Region		  Alentejo
Producent		  Adega de Redondo
Skład 		  trincadeira, aragonês, alicante bouschet, castelão

Zapakowany w eleganckie pudełko zestaw składający się z dwóch czerwonych win Porta da 
Ravessa z portugalskiego regionu Alentejo w nosie uwodzących aromatami leśnych jagód dosko-
nale harmonizującymi z eleganckimi nutami kwiatowymi, a na podniebieniu przyjemną krągło-
ścią i aksamitną strukturą.

Kod: ZPAR1							           Cena: 59.50 zł 

 Zestaw portugalskich win Porta da Ravessa Vinhas Velhas 
w pudełku prezentowym

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Portugalia
Region		  Alentejo
Producent		  Adega de Redondo
Skład 		  kupaż tradycyjnych odmian portugalskich, stare nasadzenia

Zapakowany w eleganckie pudełko zestaw składający się z dwóch czerwonych win Porta da 
Ravessa Vinhas Velhas z portugalskiego regionu Alentejo. W nosie wina są bogate, o aromatach 
czerwonych owoców z domieszką nut czekolady i liści tytoniu. Na podniebieniu pięknie złożone 
i skoncentrowane, o fantastycznie długim zakończeniu.

Kod: ZPAR4							         Cena: 193.50 zł 
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 Wino Porta da Ravessa Reserva 1,5 l w pudełku prezentowym

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Portugalia
Region		  Alentejo
Producent		  Adega de Redondo
Skład 		  touriga nacional, syrah, alicante bouschet

Zapakowana w eleganckie pudełko półtoralitrowa butelka czerwonego portugalskiego 
wina z regionu Alentejo emanującego aromatami leśnych jagód i  jeżynowej konfitury 
wzbogaconymi o delikatne nuty wanilii i liści tytoniu. W ustach bogate i aksamitne, 
o smaku zdominowanym przez dojrzałe ciemne owoce i długiej wyrazistej końcówce.

Kod: ZPAR3						        Cena: 152.00 zł 

 Zestaw portugalskich win Porta da Ravessa Reserva w pudełku prezentowym

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Portugalia
Region		  Alentejo
Producent		  Adega de Redondo
Skład 		  touriga nacional, syrah, alicante bouschet

Zapakowany w eleganckie pudełko zestaw składający się z dwóch czerwonych win Porta da Ravessa Re-
serva z portugalskiego regionu Alentejo. W nosie wina są pięknie złożone, emanujące aromatami leśnych ja-
gód i jeżynowej konfitury wzbogaconymi o delikatne nuty wanilii i liści tytoniu. W ustach bogate i aksamitne, 
o smaku zdominowanym przez dojrzałe ciemne owoce i długiej wyrazistej końcówce.

Kod: ZPAR2								          Cena: 121.50 zł 
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 Porta da Ravessa Grande 

Escolha w pudełku prezentowym

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Portugalia
Region		  Alentejo
Producent		  Adega de Redondo
Skład 		  touriga nacional, syrah, cabernet 		
		  sauvignon, touriga franca

Zapakowane w elegancką tubę portugalskie czerwone wino 
z regionu Alentejo o aromatach ciemnych owoców przemie-
szanych z nutami kakao i tytoniu. Na podniebieniu zachwyca 
koncentracją, doskonałą tanicznością, znakomitą strukturą 
i niesamowitym, długim zakończeniem.

Kod: ZPAR6			             Cena: 219.50 zł 

 Porta da Ravessa Reserva Especial 
w prezentowym etui

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Portugalia
Region		  Alentejo
Producent		  Adega de Redondo
Skład 		  alicante bouschet, touriga nacional, 		
		  syrah, touriga franca

Zapakowane w elegancką tubę portugalskie czerwone wino 
z regionu Alentejo o aromatach ciemnych owoców przemie-
szanych z nutami kakao i tytoniu. Na podniebieniu zachwyca 
koncentracją, doskonałą tanicznością, znakomitą strukturą 
i niesamowitym, długim zakończeniem.

Kod: ZPAR5			             Cena: 121.00 zł 



wino
wzmacniane

porto
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 Fonseca 10 Years Old Tawny Port

Wino	 czerwone \ słodkie \ wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Dolina Douro
Producent	 Fonseca Porto
Skład 	 touriga nacional, touriga franca, tinta 		
	 roriz, tinta barroca, tinto cão, tinta amarela

Słodkie wino wzmacniane o intensywnym bukiecie złożonym 
z aromatów dojrzałych owoców przemieszanych z niuansami 
korzennymi i miodowymi. Na podniebieniu prezentuje deli-
katną, jedwabistą strukturę i subtelne nuty dębowe doskonale 
zbalansowane rześką kwasowością. Długi, elegancki, emanują-
cy śliwką finisz.

Kod: PFO08			              Cena: 248.50 zł

 Fonseca Bin 27 Finest Reserve

Wino	 czerwone \ słodkie \ wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Dolina Douro
Producent	 Fonseca Porto
Skład 	 touriga nacional, touriga franca, tinta 		
	 roriz, tinta barroca, tinto cão, tinta amarela

Słodkie wino wzmacniane o przepięknej rubinowej barwie 
i  wyraźnie owocowym nosie pełnym nut dojrzałych jeżyn, li-
kieru z czarnej porzeczki, wiśni i śliwek podbitych niuansem 
korzennym. Krągłe i pełne na podniebieniu, o aksamitnej tek-
sturze doskonale zbalansowanej mocnymi taninami i żywym 
posmaku soczystych czarnych owoców.

Kod: PFO05			              Cena: 140.50 zł
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 Boeira Reserve Tawny 
Decanter Port

Wino	 czerwone \ słodkie \ 		
	 wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Dolina Douro
Producent	 Quinta da Boeira
Skład 	 touriga nacional, touriga 	
	 franca, tinta roriz, tinta 	
	 barroca, tinto cão

Portugalskie słodkie wino wzmacniane 
o złotej barwie z bursztynowymi refleksami 
i wyrazistym bukiecie złożonym z aroma-
tów kwiatowych przemieszanych z nuta-
mi owocowymi przywodzącymi na myśl 
dojrzałe śliwki i morele. Na podniebieniu 
delikatne i jedwabiste, o subtelnym smaku 
suszonych owoców i przypraw oraz długim, 
emanującym śliwką, zakończeniu.

Kod: PBO07	              Cena: 234.50 zł

 Boeira 10 Years Tawny 
Decanter Port

Wino	 czerwone \ słodkie \ 		
	 wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Dolina Douro
Producent	 Quinta da Boeira
Skład 	 touriga nacional, touriga 	
	 franca, tinta roriz, tinta 	
	 barroca, tinto cão

Portugalskie słodkie wino wzmacniane 
o złotobrązowej barwie, bursztynowe na 
obrzeżu. W nosie eleganckie i bogate, o aro-
matach dojrzałych leśnych owoców prze-
mieszanych z subtelnymi nutami suszonych 
owoców, karmelu i drewna. Na podniebie-
niu miękkie i jedwabiste, o bogatym smaku 
przywodzącym na myśl konfiturę wiśniową.

Kod: PBO08	             Cena: 264.00 zł

 Boeira 20 Years Tawny 
Decanter Port

Wino	 czerwone \ słodkie \ 		
	 wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Dolina Douro
Producent	 Quinta da Boeira
Skład 	 touriga nacional, touriga 	
	 franca, tinta roriz, tinta 	
	 barroca, tinto cão

Portugalskie słodkie wino wzmacniane 
o  brązowawej barwie z miedzianymi re-
fleksami. W nosie oferuje bogactwo aroma-
tów świeżych i suszonych owoców, dżemu, 
przypraw korzennych, kwiatu pomarańczy 
i drewna. Na podniebieniu pełne, skoncen-
trowane i złożone, o wyrazistym smaku sta-
nowiącym harmonijną kontynuację wyczu-
wanych w nosie nut zapachowych.

Kod: PBO09	              Cena: 373.00 zł

 Boeira 40 Years Tawny 
Decanter Port

Wino	 czerwone \ słodkie \ 		
	 wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Dolina Douro
Producent	 Quinta da Boeira
Skład 	 touriga nacional, touriga 	
	 franca, tinta roriz, tinta 	
	 barroca, tinto cão

Fantastycznie wyraziste i złożone por-
to tawny o brązowawoczerwonej barwie 
i  eleganckich aromatach przywodzących 
na myśl liście tytoniu i jakościowe cygara. 
W ustach gęste i krągłe, o smaku suszonych 
i kandyzowanych owoców wzbogaconym 
o delikatne nuty miodowe. Długi, aksamitny 
posmak. 

Kod: PBO11	               Cena: 721.50 zł
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 Boeira White Diamond Port

Wino	 białe \ słodkie \ wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Dolina Douro
Producent	 Quinta da Boeira
Skład 	 malvasia fina, viosinho, gouveio, côdega de 	
	 larinho

Białe porto o ciemnozłotej barwie i aromatach daktyli, rodzy-
nek sułtanek, dżemu brzoskwiniowego, orzechów i miodu. 
W ustach pełne i złożone, doskonale zbudowane, pięknie wy-
ważone i eleganckie, o bardzo długim posmaku.

Kod: PBO06	     		           Cena: 234.50 zł

 Boeira 20 Years Tawny King Port

Wino	 czerwone \ słodkie \ wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Dolina Douro
Producent	 Quinta da Boeira
Skład 	 touriga nacional, touriga franca, tinta 		
	 roriz, tinta barroca, tinto cão

Powstałe w stylu tawny porto o brązowawej barwie z mie-
dzianymi refleksami. Wspaniale złożony nos roztacza aromaty 
owoców i dżemu przemieszane z nutami przypraw i suszo-
nych owoców, a także kwiatu pomarańczy i drewna. W ustach 
skoncentrowane i złożone, o fantastycznie długim, eleganckim, 
posmaku. 

Kod: PBO13			           Cena: 346.00 zł

 Boeira 30 Years Tawny King Port

Wino	 czerwone \ słodkie \ wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Dolina Douro
Producent	 Quinta da Boeira
Skład 	 touriga nacional, touriga franca, tinta 		
	 roriz, tinta barroca, tinto cão

Wspaniale wielowymiarowe porto tawny o głębokiej burszty-
nowej barwie z miedzianymi refleksami. Skutecznie uwodzi 
bujnym bukietem złożonym z aromatów mocno dojrzałych 
owoców podbitych niuansem przyprawowym, kwiatowym 
i drzewnym. Na podniebieniu krągłe i bogate, bardzo skoncen-
trowane, o fantastycznie długim posmaku suszonych owoców 
i przypraw.

Kod: PBO14			            Cena: 562.50 zł
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nowość

wyjątkowy 

prezent

 Boeira 30 Years Tawny Decanter Port

Wino		  czerwone \ słodkie \ wzmacniane	
Kraj		  Portugalia
Region		  Dolina Douro
Producent		  Quinta da Boeira
Skład 		  touriga nacional, touriga franca, tinta roriz, tinta barroca, tinto cão

Zapakowane w eleganckie pudełko wyraziste i przepięknie złożone trzydziestoletnie porto tawny 
o brązowawej barwie z miedzianymi refleksami. W nosie obfite, o aromatach konfitur owocowych, 
przypraw i suszonych owoców, kwiatów pomarańczy i drewna. Na podniebieniu pełne i hojne, 
wspaniale skoncentrowane, o nieskończenie długim, subtelnym zakończeniu.

Kod: PBO29							        Cena: 637.00 zł 

 Boeira 50 Years Tawny Decanter Port

Wino		  czerwone \ słodkie \ wzmacniane	
Kraj		  Portugalia
Region		  Dolina Douro
Producent		  Quinta da Boeira
Skład 		  touriga nacional, touriga franca, tinta roriz, tinta barroca, tinto cão

Zapakowane w eleganckie pudełko pięćdziesięcioletnie porto tawny o brązowawej barwie z wy-
raźnymi miedzianymi refleksami. W nosie wspaniale złożone, zachwyca aromatami prażonych 
migdałów i suszonych owoców z nutą słodyczy. Na podniebieniu wielowymiarowe, wyraziste 
i wyrafinowane, o bardzo długim, wysoce zniuansowanym zakończeniu.

Kod: PBO31						                       Cena: 1 526.00 zł 
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wyjątkowy 

prezent

 Boeira Vintage Port 2021 – 3 butelki 
w pudełku

Wino		  czerwone \ słodkie \ wzmacniane
Kraj		  Portugalia
Region		 Dolina Douro
Producent	 Quinta da Boeira
Skład	 	 touriga nacional, touriga franca, 
		  tinta roriz, tinta barroca, tinto cão

Zapakowane w eleganckie prezentowe pudełko 3 butelki 
rocznikowego porto o ciemnorubinowej barwie i aroma-
tach dojrzałych ciemnych śliwek wzbogaconych o niuans 
eukaliptusowy. Na podniebieniu pełne i doskonale zbudo-
wane, o wyrazistej taniczności i eleganckim, długim zakoń-
czeniu.

Kod: PBO25			       Cena: 1 101.50 zł

nowość



wino
wzmacniane

sherry
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 Tío Pepe w ozdobnym pudełku

Wino		  białe \ wytrawne \ 		
		  wzmacniane
Kraj		  Hiszpania
Region		 Andaluzja
Producent	 González Byass
Skład	 	 palomino fino

Elegancki zestaw składający się z butelki Tío 
Pepe – kultowego sherry fino powstającego 
w historycznej winiarni González Byass w Je-
rez de la Frontera i ozdobionej symbolem wina 
szklanki. Razem tworzą harmonijną całość, 
którą wystarczy wzbogacić tylko o tonik, lód 
i plasterek cytryny, by cieszyć się doskonałym, 
prawdziwie orzeźwiającym drinkiem wybornie 
smakującym niezależnie od okazji i pory roku.

Kod: ZHGB1		      Cena: 114.00 zł
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 Matusalem VORS 30 YO

Wino	 białe \ słodkie \ wzmacniane	
Kraj	 Hiszpania
Region	 Andaluzja
Producent	 González Byass
Skład 	 palomino, pedro xímenez

Sherry Cream z linii VORS (Very Old Rare Sherry) o głębokiej 
ciemnej barwie. Owocowy bukiet dodatkowo podkreślony nu-
tami cynamonu, bakalii i skórki pomarańczowej, wyczuwal-
nymi również w smaku wina. Bogata i słodkawa końcówka, 
długo utrzymujący się finisz.

Kod: HGB19			            Cena: 410.00 zł

 Noé VORS 30 YO

Wino	 białe \ słodkie \ wzmacniane	
Kraj	 Hiszpania
Region	 Andaluzja
Producent	 González Byass
Skład 	 pedro ximénez

Powstałe z podsuszanych winogron wspaniale wielowymia-
rowe, słodkie wino wzmacniane o głębokiej hebanowej bar-
wie, wręcz gęste z racji wysokiego poziomu cukru. W nosie 
zachwyca aromatami przywodzącymi na myśl suszone figi, 
kawę i przyprawy. Na podniebieniu słodkie, krągłe i jedwa-
biste, o fantastycznie długim, niepozbawionym zaskakującej 
świeżości, zakończeniu.

Kod: HGB44			            Cena: 410.00 zł

 Apóstoles VORS 30 YO

Wino	 białe \ słodkie \ wzmacniane	
Kraj	 Hiszpania
Region	 Andaluzja
Producent	 González Byass
Skład 	 palomino, pedro ximénez

Wyjątkowe, wspaniale zniuansowane sherry palo cortado o 
ciemnobursztynowej barwie i eleganckim bukiecie złożonym 
z subtelnych aromatów suszonych owoców przemieszanych z 
niuansami orzechowymi. Na podniebieniu fantastycznie wy-
rafinowane, o wyczuwalnych w intrygującym smaku nutach 
karmelu i wiekowego drewna. Niekończenie długi, wielowy-
miarowy posmak.

Kod: HGB37			            Cena: 410.00 zł
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wzmacniane

madera
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 Blandy’s Madeira Duke of 
Clarence

Wino	 białe \ słodkie \ 		
	 wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Madera
Producent	 Blandy’s Madeira
Skład 	 tinta negra mole

Klasyczne wino wzmacniane o głębokiej zło-
tobrązowej barwie i aromatach miodu oraz 
rodzynek. W ustach pełne, dobrze zbudowa-
ne, miękkie, o wyraźnym, długim posmaku.

Kod: PBM01	                Cena: 114.50 zł

 Blandy’s Madeira Rainwater

Wino	 białe \ półwytrawne \ 		
	 wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Madera
Producent	 Blandy’s Madeira
Skład 	 tinta negra mole

Wino wzmacniane o eleganckim bukiecie 
pełnym nut orzechowych i suszonych owo-
ców. W ustach świeże, o dobrej kwasowości 
i czystym posmaku.

Kod: PBM18	               Cena: 140.50 zł

 Blandy’s Madeira Sercial 
5 YO

Wino	 białe \ wytrawne \ 		
	 wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Madera
Producent	 Blandy’s Madeira
Skład 	 sercial

Wytrawne wino wzmacniane o topazowym 
kolorze i aromatach suszonych owoców 
wzbogaconych o nuty orzechowe. W ustach 
łagodne, o subtelnym owocowo-orzecho-
wym smaku i świeżej końcówce.

Kod: PBM17	               Cena: 172.50 zł

 Blandy’s Madeira Malmsey 
Harvest 0,5 l

Wino	 białe \ słodkie \ 		
	 wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Madera
Producent	 Blandy’s Madeira
Skład 	 malmsey

Słodkie wino wzmacniane o bursztynowej 
barwie i charakterystycznym dla madery 
bukiecie złożonym z aromatów suszonych 
owoców, herbaty, toffi i przypraw. W ustach 
bogate i dobrze zbudowane, o smaku pełnym 
nut wanilii, miodu i czekolady oraz długim, 
świeżym zakończeniu.

Kod: PBM19	                Cena: 181.50 zł



43

wino

klub.domwina.pl  |  biuro@domwina.pl  |  tel. 535 577 577 

 Blandy’s Madeira 
Verdelho 10 YO

Wino	 białe \ półwytrawne \ 	
	 wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Madera
Producent	 Blandy’s Madeira
Skład 	 verdelho

Klasyczne wino wzmacniane z Madery 
o  bukiecie złożonym z nut suszonych 
owoców i przypraw oraz aromatów po-
marańczy. W ustach skoncentrowane 
i świeże, półwytrawne, o smaku wzbo-
gaconym o słodko-gorzką nutę startej 
skórki pomarańczowej i długim posma-
ku egzotycznych owoców i przypraw.

Kod: PBM54	     Cena: 245.00 zł

 Blandy’s Madeira Malmsey 20 YO

Wino	 białe \ słodkie \ wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Madera
Producent	 Blandy’s Madeira
Skład 	 malmsey

Słodka madera powstała w wyniku zestawienia 
win z odmiany malmsey dojrzewających śred-
nio 20 lat w beczkach przy zastosowaniu metody 
canteiro. Cechuje ją ciemnomahoniowa barwa ze 
złotymi przebłyskami i bujny bukiet złożony z aro-
matów przywodzących na myśl ciasto owocowe, 
brązowy cukier, miód, orzechy i przyprawy korzen-
ne. W ustach bogata, jednocześnie słodka i rześka, 
o  długim, ciepłym finiszu zabarwionym nutami 
gorzkiej czekolady, orzechów i starej brandy.

Kod: PBM55	               	        Cena: 657.00 zł

 Blandy’s Madeira Bual 30 YO

Wino	 białe \ półsłodkie \ wzmacniane	
Kraj	 Portugalia
Region	 Madera
Producent	 Blandy’s Madeira
Skład 	 bual

30-letnia półsłodka madera powstała w wyniku zestawienia najlepszych roczników madery z odmia-
ny bual wyprodukowanych na przestrzeni ostatnich pięciu dekad. Średnia dojrzewania w jej przy-
padku wynosi 32 lata – najmłodsze wino kupażu liczy sobie 11 lat, a najstarsze – 47. Do momentu 
dokonania blendu wina leżakowały w starych, sezonowanych 650 litrowych beczkach dębowych. Po 
ostatecznym zestawieniu wino zostało poddane stabilizacji w beczkach przez 6 miesięcy przed butel-
kowaniem. Zarówno w nosie, jak i na podniebieniu jest to bogate, kremowe wino o aromatach skórki 
cytrynowej, suszonej moreli i pieczonej brzoskwini, harmonijnie połączonych ze sobą za sprawą ży-
wej kwasowości. Czyste i mineralne, o niekończącym się finiszu naznaczonym niuansem ziołowym. 
Całość stanowi doskonały przykład idealnej równowagi pomiędzy koncentracją a świeżością, której 
osiągnięcie jest sztuką wymagającą ogromnej wiedzy, doświadczenia i umiejętności. To powstałe 
w liczbie 400 butelek wino gotowe jest do picia, ale może także z powodzeniem poczekać do 2050 roku.

Kod: PBM56						                    	       Cena: 836.00 zł



wino
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 Philipponnat Clos des Goisses Extra Brut 
2012

Wino		  białe \ musujące \ wytrawne	
Kraj		  Francja
Region		  Szampania
Producent		  Champagne Philipponnat
Skład 		  pinot noir, chardonnay

Legendarny, ceniony przez koneserów szampan powstały 
z owoców zebranych ze stromej parceli Clos des Goisses sły-
nącej z najlepszej ekspozycji w Mareuil-sur-Ay. Dojrzewany 
przez osiem lat szampan jest wypuszczany na rynek po osią-
gnięciu pełnej dojrzałości, ale w odpowiednich warunkach bę-
dzie się rozwijał i nabierał złożoności jeszcze przez dekady.

Kod: FSZ06_4			        Cena: 1 750.50 zł

 Yarden Rosé Sparkling

Wino		  różowe \ musujące \ wytrawne	
Kraj		  Izrael 
Region		  Galilea
Producent		  Golan Heights Winery
Skład 		  chardonnay, pinot noir

Różowe wino musujące z Izraela o intensywnie owocowym 
bukiecie złożonym z aromatów truskawek, cytrusów i gruszek 
przemieszanych z nutami kwiatowymi, szarlotki, bagietki 
i prażonych orzechów. W ustach czyste, rześkie i eleganckie.

Kod: IZY56			            Cena: 261.50 zł 

wino
dla koneserów

i pasjonatów
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 Nuiton-Beaunoy Gevrey-Chambertin 1er 
Cru Monopole „Clos du Chapitre”

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Francja
Region		  Burgundia
Producent		  Nuiton-Beaunoy
Skład 		  pinot noir

Wspaniały, wielowymiarowy czerwony burgund o fanta-
stycznie czystym, złożonym nosie roztaczającym aromaty 
dojrzałych jeżyn i morwy przemieszane z nutami fiołkowymi 
i różanymi. Na podniebieniu doskonała struktura, aksamitna 
taniczność, mineralność, pełnia i moc idące wespół ze szla-
chetnością i prawdziwym wyrafinowaniem. Dopracowane 
w najdrobniejszym szczególe wino jak mało które uosabiające 
wyobrażenie o wielkim burgundzie.

Kod: FNB09			           Cena: 751.00 zł

 Biondi-Santi Brunello di Montalcino 2016

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Włochy
Region		  Toskania
Producent		  Biondi-Santi, Tenuta Greppo
Skład 		  sangiovese grosso

Biondi-Santi Brunello di Montalcino 2016 jest winem świetli-
stym i pełnym energii. Jego bogaty, wysoce zniuansowany nos 
roztacza aromaty świeżych wiśni, czerwonych pomarańczy 
i drobnych ciemnych owoców jagodowych, którym towarzy-
szą balsamiczne nuty śródziemnomorskich ziół z domieszką 
krzemienia. Na podniebieniu energia, dojrzałe owoce i jedwa-
biste taniny, równowaga i elegancja. Wszystko zmierza do 
długotrwałego, smakowitego zakończenia – świeżego i czy-
stego. Jak każde z win brunello powstałych w Tenuta Greppo 
na przestrzeni ponad 150 lat, i wino z rocznika 2016 w pełni 
odzwierciedla ducha tej posiadłości fascynując połączeniem 
głębi, elegancji i arystokratycznej osobowości.

Kod: WBS29_2016			        Cena: 1 290.00 zł

 Biondi-Santi Brunello di Montalcino 2015

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Włochy
Region		  Toskania
Producent		  Biondi-Santi, Tenuta Greppo
Skład 		  sangiovese grosso

Flagowe wino Biondi-Santi najpełniej uosabiające ducha Te-
nuta Greppo. Fascynuje pełnym równowagi połączeniem 
elegancji, głębi i arystokratycznej osobowości. Szczególnie 
w znakomitym, gorącym i suchym roku 2015 struktura, ele-
gancja i świeżość złożyły się na wyjątkową całość. Słoneczny 
charakter ciepłego rocznika emanuje już na wstępie; w nosie 
pojawiają się słodkie aromaty czereśni charakterystyczne 
dla uprawianego w wyżej położonych winnicach sangiovese. 
Owocowym aromatom towarzyszą nuty tymianku, rozmary-
nu, i lukrecji. Na podniebieniu świetna struktura i jedwabista 
taniczność, a także charakterystyczne dla win Biondi-Santi 
kwasowość i świeżość. Długie i smakowite zakończenie.

Kod: WBS18_2015			         Cena: 1 234.50 zł
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 Abadía Retuerta Pago Garduña

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Hiszpania
Region		  Kastylia-León
Producent		  Abadía Retuerta
Skład 		  syrah

Znakomity odmianowy syrah z pojedynczej winnicy o szczególnie intensywnym, mocno 
nasyconym kolorze. W nosie eksplozja aromatów czarnych owoców, śliwek, jeżyn i wiśni, 
z  zachęcającymi akcentami fiołkowymi oraz nutami tostowymi w tle. Na podniebieniu 
graniczy z doskonałością; na wstępie ujmuje łagodnością i elegancją, by po chwili zasko-
czyć niezwykle dużą koncentracją owoców, niewiarygodną wyrazistością i zmysłową 
intensywnością, doskonałą strukturą i otulającą podniebienie tanicznością. Intryguje dłu-
gim, świeżym i pięknie harmonizującym z owocowością wina zakończeniem.

Kod: HRE09						          Cena: 659.50 zł 

 Abadía Retuerta Pago Valdebellón

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Hiszpania
Region		  Kastylia-León
Producent		  Abadía Retuerta
Skład 		  cabernet sauvignon

Czerwone wytrawne wino o wielkiej osobowości powstałe z owoców winorośli cabernet 
sauvignon uprawianej na jednej konkretnej parceli Abadía Retuerta położonej w pobliżu 
lasu. Jego bujny nos roztacza aromaty wywołujące skojarzenia z ciemnymi owocami, ty-
miankiem, rozmarynem, lawendą i sosną, a także nutami balsamicznymi, żywicznymi 
i mentolowymi. Na podniebieniu jest świeże, dość mocno zbudowane, a jednocześnie gład-
kie, eleganckie i jedwabiste. 

Kod: HRE07					       	      Cena: 613.50 zł 

wino
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 Les Aubaguetes 2020

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Hiszpania
Region		  Katalonia
Producent		  Álvaro Palacios
Skład 		  garnacha, cariñena, białe odmiany – garnacha blanca 	i macabeo

Les Aubaguetes to kolejne wino Álvaro Palaciosa z sukcesem odzwierciedlające krajobraz i cechy 
terenu swego pochodzenia. Jego nazwa oznacza „cień” i odnosi się także do uprawianej przy za-
stosowaniu ekologicznych metod winnicy o północnej wystawie obsadzonej 120 letnimi krzewami 
winorośli, z owoców której powstało wino. W nosie jest bardzo wyraziste; pachnie ciepłymi kamie-
niami, figami, tarniną i suszonymi ziołami. Na podniebieniu świeże i radosne, cudowanie jedwabi-
ste, balsamiczne, zachwycająco eleganckie. Wspaniale zrównoważone, z maestrią stworzone wino 
idealnie uosabiające siłę Morza Śródziemnego w połączeniu z chłodną północną bryzą. Optymalne 
do spożycia będzie po 10 latach spędzonych w butelce.

Kod: HAP18_2020						                        Cena: 2 388.50 zł

 Quiñón de Valmira

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Hiszpania
Region		  Rioja
Producent		  Álvaro Palacios – Alfaro
Skład 		  garnacha, inne tradycyjne dla regionu odmiany

Zupełnie wyjątkowa czerwona rioja powstała z odmiany garnacha uprawianej w jednej tylko 
winnicy chłodzonej północną atlantycką bryzą, położonej na wysokości ponad 600 metrów n.p.m. 
w Rioja Oriental. Doskonale przystosowana do takich warunków, prowadzona „na głowę” garnacha 
daje zaledwie kilka niewielkich kiści, ale ich jagody w efekcie winifikacji przeobrażają się w praw-
dziwy strumień witalności – eliksir życia, którego spożywanie stanowi czystą przyjemność obco-
wania z naturą. To eleganckie czerwone wino zwraca uwagę już na wstępie charakterystycznym 
bukietem, w którym wyczuć można aromaty przywodzące na myśl skórkę pomarańczy, a  także 
czerwone owoce takie jak porzeczki i truskawki. Na podniebieniu zachwyca doskonałą budową, de-
likatnością, harmonią i wyrafinowaniem. Najlepiej delektować się nim po pięciu latach w butelce.

Kod: HAP19						                        Cena: 2 389.50 zł 

wino
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 Yarden Allone Habashan Vineyard 
Cabernet Sauvignon

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Izrael
Region		  Galilea
Producent		  Golan Heights Winery
Skład 		  cabernet sauvignon

Mocne, skoncentrowane czerwone izraelskie wino powstałe 
z najlepszych winogron z pojedynczej parceli. W bogatym, wie-
lowymiarowym bukiecie dominują ciemne owoce uzupełnione 
gamą aromatów, od papryki i pieprzu począwszy, poprzez 
nuty czekoladowe, a na eleganckiej ziemistości skończywszy. 
W ustach doskonale zbudowane, o świetnej taniczności, ideal-
nej harmonii i bardzo długim, wyrazistym zakończeniu.

Kod: IZY79			            Cena: 439.50 zł

 Glaetzer Amon-Ra

Wino		  czerwone \ wytrawne	
Kraj		  Australia
Producent		  Glaetzer Wines
Skład 		  shiraz

Najsłynniejsze wino Bena Glaetzera powstające z owoców 
winorośli liczącej od 50 do 130 lat, uprawianej w wyjątko-
wym siedlisku – położonym na północnych krańcach Doliny 
Barossa podokręgu Ebenezer. Wino wybitnej jakości kuszące 
aromatami ciemnych śliwek i jeżyn przeplatającymi się z nu-
tami czarnego pieprzu i leśnych ziół. Esencjonalne i złożone, 
doskonale zrównoważone i wyraziście taniczne. W wielowar-
stwowym smaku przenikają się nuty ciemnych owoców jago-
dowych, ziół i subtelnych przypraw. 

Kod: AST04			            Cena: 637.50 zł

 Fonseca Classic Vintage 2016

Wino		  czerwone \ słodkie \ wzmacniane	
Kraj		  Portugalia
Region		  Dolina Douro
Producent		  Fonseca Porto

W nosie początkowo bardzo wyraźne czarne owoce, dojrzałe 
wiśnie, likier i konfitura z czarnych porzeczek, później poja-
wiają się nuty gniecionej mięty, ulotne aromaty fiołków i owo-
ców tropikalnych. Na podniebieniu czyste i wytworne, lekko 
mineralne, o żywotnej kwasowości i prężnych taninach oraz 
smaku świeżych owoców wyczuwanym także w długiej koń-
cówce. Świetnie wykonane i doskonale wyważone porto rocz-
nikowe.

Kod: PFO30			            Cena: 798.00 zł

wino
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 ABK6 VSOP Cognac Special 
Edition Year Of The Snake

Koniak	
Kraj		  Francja
Region		  Cognac
Producent		  Domaines ABK6

Ta wyjątkowa edycja koniaku ABK6 VSOP zo-
stała stworzona we współpracy z chińskimi ar-
tystami, specjalnie na Rok Węża. Aby stworzyć 
tę szczególną partię, Francis Abécassis i Frédéric 
David wybrali destylaty słynące z bogatych aro-
matów, leżakowane w najstarszych beczkach po-
siadłości. Każdy łyk tego cennego koniaku ujaw-
nia harmonijne i mocne smaki, symbolizującę siłę 
mitycznego węża.

Kod: FAB29		        Cena: 357.50 zł

koniak

nowość
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 ABK6 VS Pure Single Estate Cognac

Koniak	
Kraj		  Francja
Region		  Cognac
Producent		  Domaines ABK6

Koniak powstały z destylatów pochodzących z jednej posiadło-
ści, w której odbywa się cały proces produkcji. Jak wszystkie 
koniaki ABK6 ma swoisty charakter, wyjątkową głębię i złożo-
ność. Tworzące go destylaty dojrzewały w beczkach znacznie 
dłużej, niż wymagają przepisy apelacyjne; w przypadku ABK6 
VS Pure Single czas ten wynosi 3-4 lata.

Kod: FAB01			             Cena: 211.00 zł

 ABK6 VSOP Single Estate Cognac

Koniak	
Kraj		  Francja
Region		  Cognac
Producent		  Domaines ABK6

Koniak w kolorze starego złota, o wielowarstwowym bukie-
cie powstał z destylatów pochodzących z jednej posiadłości, 
w której odbywa się cały proces produkcji. Jak wszystkie ko-
niaki ABK6 ma swoisty charakter, wyjątkową głębię i złożo-
ność. Tworzące go destylaty dojrzewały w beczkach znacznie 
dłużej, niż wymagają przepisy apelacyjne; w przypadku ABK6 
VSOP czas ten wynosi 7-8 lat.

Kod: FAB02			           Cena: 264.00 zł

 ABK6 XO Family Cellar Single Estate 
Cognac

Koniak	
Kraj		  Francja
Region		  Cognac
Producent		  Domaines ABK6

Koniak o głębokim, intensywnym kolorze starego złota i bo-
gatym intrygującym bukiecie powstały z destylatów pocho-
dzących z jednej posiadłości, w której odbywa się cały proces 
produkcji. Koniaki ABK6 posiadają swoisty charakter, wy-
jątkową głębię i złożoność. Tworzące je destylaty dojrzewały 
w beczkach znacznie dłużej, niż wymagają przepisy apelacyj-
ne; w przypadku ABK6 XO Family Reserve czas ten wynosi 20, 
a nawet 25 lat.

Kod: FAB03			           Cena: 645.00 zł
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 ABK6 VS Pure Single Estate 
z 2 kieliszkami w świątecznym pudełku

Koniak	
Kraj		  Francja
Region		  Cognac
Producent		  Domaines ABK6

Koniak ABK6 VS Pure Single Estate w eleganckim, świątecz-
nym pudełku, w zestawie z dwoma kieliszkami. W nosie aro-
maty waniliowe i nuty drzewne, które ewoluują w kierunku 
zapachu świeżych owoców i miodu. Na podniebieniu gładki, 
o przyjemnym owocowym smaku wzbogaconym o niuan-
se waniliowe. Koniak powstały z destylatów pochodzących 
z jednej posiadłości, w której odbywa się cały proces produkcji. 
Jak wszystkie koniaki ABK6 ma swoisty charakter, wyjątko-
wą głębię i złożoność. Tworzące go destylaty dojrzewały w 
beczkach znacznie dłużej, niż wymagają przepisy apelacyjne; 
w przypadku ABK6 VS Pure Single czas ten wynosi 3-4 lata.

Kod: FAB15			            Cena: 386.50 zł

 ABK6 Family Reserve Single Estate 
z 2 kieliszkami w świątecznym pudełku

Koniak	
Kraj		  Francja
Region		  Cognac
Producent		  Domaines ABK6

Koniak ABK6 Family Reserve Single Estate w eleganckim, 
świątecznym pudełku, w zestawie z dwoma kieliszkami. Ko-
niak o głębokim kolorze starego złota i bogatym bukiecie z nuta-
mi drewna, przypraw, lukrecji, skórki pomarańczowej i suszo-
nych fig. Na podniebieniu doskonała harmonia orzechów, cedru 
i kandyzowanych owoców. Powstał z destylatów pochodzących 
z jednej posiadłości, w której odbywa się cały proces produkcji. 
Koniaki ABK6 posiadają wyjątkowy charakter, głębię i złożo-
ność. Tworzące je destylaty dojrzewały w  beczkach znacznie 
dłużej, niż wymagają przepisy apelacyjne; w przypadku ABK6 
XO Family Reserve czas ten wynosi 20, a nawet 25 lat.

Kod: FAB16			            Cena: 875.00 zł

 ABK6 VSOP z 2 kieliszkami 
w świątecznym pudełku

Koniak	
Kraj		  Francja
Region		  Cognac
Producent		  Domaines ABK6

Zapakowany w eleganckie, świąteczne pudełko w zestawie 
z dwoma kieliszkami Koniak ABK6 VSOP cieszy oko kolorem 
starego złota i wielowarstwowym bukietem o nutach drzew-
nych, pieczonych owoców, maślanych bułeczek, jabłek i cy-
namonu. W ustach złożony, o  świetnej strukturze i długim 
posmaku. Jest to koniak powstały z destylatów pochodzących 
z jednej posiadłości, w której odbywa się cały proces produkcji. 
Jak wszystkie koniaki ABK6 posiada swoisty charakter i wy-
jątkową głębię i złożoność. Tworzące je destylaty dojrzewały 
w beczkach znacznie dłużej, niż wymagają przepisy apelacyj-
ne; w przypadku ABK6 VSOP czas ten wynosi 7-8 lat.

Kod: FAB13			             Cena: 318.50 zł
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 ABK6 Cognac Reserve Artist Collection 
Limited Edition №3

Koniak	
Kraj		  Francja
Region		  Cognac
Producent		  Domaines ABK6

W ramach limitowanej edycji ABK6 Reserve Artist Collection 
№3 w Domaines Francis Abécassis powstało 10000 butelek 
koniaku opatrzonych etykietą przedstawiającą jeden z obra-
zów lokalnego artysty Sylvaina Pigeta, które eksponowane 
są na ścianach piwnic i destylarni tej rodzinnej posiadłości. 
Dzięki specjalnemu zestawieniu długo dojrzewanych destyla-
tów, ABK6 Artist Collection Reserve Cognac prezentuje walory 
smakowe takie jak koniaki 9–10 letnie.

Kod: FAB18			            Cena: 435.50 zł

 ABK6 Cognac Reserve Artist Collection 
Limited Edition №4

Koniak	
Kraj		  Francja
Region		  Cognac
Producent		  Domaines ABK6

W ramach limitowanej edycji ABK6 Reserve Artist Collection 
№4 powstało 5000 numerowanych butelek koniaku opatrzo-
nych etykietą nawiązującą do dziedzictwa regionu Charente, 
a przedstawiającą budynek Vaisseau Moebius, symbol miasta 
Angoulême zgodnie z wizją artystki Audrey Sedano. Dzięki 
specjalnemu zestawieniu długo dojrzewanych destylatów, 
ABK6 Artist Collection Reserve Cognac prezentuje walory 
smakowe takie jak koniaki 9–10 letnie.

Kod: FAB28			            Cena: 435.50 zł

 ABK6 Ice Cognac

Koniak	
Kraj		  Francja
Region		  Cognac
Producent		  Domaines ABK6

Rześki i subtelny Ice Cognac stworzony specjalnie do podawa-
nia z lodem. Na podniebieniu miękki i elegancki, o aromatach 
wanilii, brzoskwiń, cytrusów i mięty intensywniejących wraz 
z obniżaniem się jego temperatury i czyniących zeń naprawdę 
wyjątkowy drink o świeżym, żywym finiszu. Całość tylko po-
twierdza klasę koniaków tworzonych przez rodzinę Abécassis. 

Kod: FAB04_BOX			            Cena: 251.00 zł
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 ABK6 Extra Single Estate Cognac

Koniak	
Kraj		  Francja
Region		  Cognac
Producent		  Domaines ABK6

Pełny i bogaty koniak o eleganckiej barwie starego złota, wyjątkowym charakterze i wielkiej złożo-
ności, której nabrał podczas kilkudziesięcioletniego dojrzewania w dębowych beczkach. Zachwyca 
wyrafinowanym nosem i wspaniałym bogactwem smaku. ABK6 Extra powstał z destylatów po-
chodzących z jednej posiadłości, w której odbywa się cały proces produkcji. Jak wszystkie koniaki 
ABK6 ma swoisty charakter i wyjątkową głębię. Tworzące go destylaty dojrzewały w beczkach 
znacznie dłużej, niż wymagają przepisy apelacyjne; w przypadku ABK6 Extra niektóre nawet 50 
lat. Znacząco wydłużony proces dojrzewania komponentów skutkuje koniakiem o wspaniałej zło-
żoności i wyjątkowym wyrafinowaniu.

Kod: FAB05						                      Cena: 2 330.00 zł

 ABK6 XO Renaissance Single Estate Cognac

Koniak	
Kraj		  Francja
Region		  Cognac
Producent		  Domaines ABK6

Elegancki koniak o złotobursztynowej barwie i dystyngowanym bukiecie. Jest to koniak powstały 
z destylatów pochodzących z jednej posiadłości, w której odbywa się cały proces produkcji. Tworzą-
ce go destylaty dojrzewały w beczkach znacznie dłużej, niż wymagają przepisy apelacyjne; w przy-
padku ABK6 XO Renaissance czas ten wynosi 30-35 lat.

Kod: FAB07						                           Cena: 737.00 zł

wyjątkowy 
prezent
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 ABK6 Orange Liqueur w opakowaniu

Likier	
Kraj		  Francja
Region		  Cognac
Producent		  Domaines ABK6

Opakowany w eleganckie prezentowe pudełko powstały na bazie koniaku ABK6 likier o złotej barwie z bursztyno-
wymi przebłyskami; przejrzysty i błyszczący. W nosie jako pierwsze pojawiają się aromaty skórki pomarańczowej, 
drugi nos ujawnia nuty wywołujące skojarzenia z kwaskowatymi słodyczami; całość z wdziękiem wzbogaca niuans 
kwiatowy. Usta cechuje przyjemna świeżość w ataku i smak kandyzowanej skórki pomarańczowej oraz marmola-
dy; po chwili kwaśna nuta powraca z całą siłą wzbogacając fantastycznie długi i finezyjny finisz podkreślony przez 
moc koniaku ABK6.

Kod: ZFAB19								                      Cena: 228.00 zł

 ABK6 Honey Cognac Liqueur

Likier	
Kraj		  Francja
Region		  Cognac
Producent		  Domaines ABK6

ABK6 Honey elegancko i subtelnie uwodzi nutami kwiatowymi pochodzącymi 
zarówno z miodu, jak i koniaku: jaśmin, fiołek, wiciokrzew i płatki róż. W posmaku 
wyczuwalne ciepłe i subtelne aromaty przypraw i kandyzowanej skórki poma-
rańczowej, przemieszane z beczkowymi zapachami drewna, wanilii i toffi.

Kod: FAB06_BN17				                             Cena: 205.00 zł

likier
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 Domaine de Joÿ Bas-Armagnac VSOP 
5 ans

Armaniak	
Kraj		  Francja
Region		  Gaskonia
Producent		  Domaine de Joÿ
Skład		  bacco, ugni blanc

Pięcioletni armaniak o jasnej, miedzianej barwie i dyskretnym 
bukiecie złożonym z aromatów rodzynek i kwiatów wzboga-
conych o nutę drzewną. W ustach subtelnie słodkawy, młody 
i  świeży, ale już pięknie zrównoważony, o zabarwionej cha-
rakterystyczną nutą goryczki końcówce i lekko dymnym po-
smaku.

Kod: FRJ01			           Cena: 229.00 zł

 Domaine de Joÿ Bas-Armagnac XO 10 ans

Armaniak	
Kraj		  Francja
Region		  Gaskonia
Producent		  Domaine de Joÿ
Skład		  bacco, ugni blanc

Dziesięcioletni armaniak o złotej barwie i wspaniale złożonym 
nosie pełnym aromatów kwiatowych i waniliowych z wyraź-
nie zaznaczonym niuansem drzewnym w tle. W ustach ła-
godny, o waniliowo-przyprawowym smaku i długiej dębowej 
końcówce.

Kod: FRJ02			           Cena: 284.00 zł

 Domaine de Joÿ Bas-Armagnac HOR’S 
D’AGE 15 ans

Armaniak	
Kraj		  Francja
Region		  Gaskonia
Producent		  Domaine de Joÿ
Skład		  bacco, ugni blanc

Piętnastoletni armaniak o bursztynowej barwie przecho-
dzącej w brąz. W nosie łagodny, o dominujących aromatach 
drewna i rancio. Na podniebieniu wyrafinowany, o wspaniale 
złożonym smaku, w miarę ogrzewania kieliszka rozwijającym 
nuty drewna, kakao, czekolady i rancio. Długa, pełna przyjem-
nego ciepła, końcówka.

Kod: FRJ03			            Cena: 337.00 zł
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 Lepanto Brandy de Jerez Solera Gran Reserva w pudełku 
z kielszkiem

Brandy	
Kraj		  Hiszpania
Region		  Andaluzja
Producent		  González Byass

Elegancko zapakowany zestaw złożony z butelki znakomitej, dojrzewanej przez 12 lat w systemie 
solera Brandy de Jerez Lepanto i okazałego szklanego kieliszka pozwalającego w pełni docenić bo-
gactwo i zniuansowanie tego znakomitego alkoholu. lat. Znacząco wydłużony proces dojrzewania 
komponentów skutkuje koniakiem o wspaniałej złożoności i wyjątkowym wyrafinowaniu.

Kod: ZHGB7							       Cena: 229.00 zł

 Lepanto Brandy de Jerez 12 Solera Gran Reserva

Brandy	
Kraj		  Hiszpania
Region		  Andaluzja
Producent		  González Byass

Znakomita brandy de jerez powstała od początku do końca, łącznie z procesem destylacji, w An-
daluzji. Zachwyca topazową barwą z pomarańczowymi i złotymi refleksami. W nosie wyczuwal-
ne subtelne aromaty wywołujące skojarzenia z karmelem oraz wanilią, którym towarzyszą nuty 
tostowe i winne. Na podniebieniu wytrawna i delikatna, o smaku zabarwionym nutą prażonych 
migdałów i rodzynek.

Kod: HGB09							       Cena: 229.00 zł
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 Lepanto Brandy de Jerez Oloroso Viejo 
Solera Gran Reserva

Brandy	
Kraj		  Hiszpania
Region		  Andaluzja
Producent		  González Byass

Znakomita brandy z linii Lepanto to jedyna brandy de jerez 
powstająca od początku do końca, łącznie z procesem desty-
lacji, w Andaluzji. Lepanto OV dojrzewa w systemie solera, 
najpierw 12 lat w beczkach po sherry Tío Pepe, a potem jesz-
cze 3 lata w beczkach po sherry Oloroso Viejo. Ma intensywny 
bursztynowy kolor z ciemniejszymi miedzianymi refleksami 
i czyste, pełne wigoru aromaty orzechów, przypraw i drewna. 
W ustach wielowymiarowa, wspaniale złożona i elegancka.
skutkuje koniakiem o wspaniałej złożoności i wyjątkowym 
wyrafinowaniu.

Kod: HGB11			            Cena: 288.50 zł

 Lepanto Brandy de Jerez Pedro Ximénez 
Solera Gran Reserva

Brandy	
Kraj		  Hiszpania
Region		  Andaluzja
Producent		  González Byass

Wyjątkowa brandy de jerez, której cały proces produkcji, 
począwszy od zrobienia wina, poprzez jego destylację, a na 
dojrzewaniu skończywszy, odbywał się w Jerez, w Andalu-
zji. Lepanto PX dojrzewa w systemie solera, najpierw 12 lat 
w beczkach po sherry Tío Pepe, a potem 3 lata w beczkach po 
30-letniej sherry Noe ze szczepu pedro ximénez. Cieszy oko 
ciemnobursztynową barwą. Kusi fantastycznym aromatem 
rodzynek i fig przemieszanym z nutami dębowymi. Na podnie-
bieniu elegancka i jedwabista, o  długim posmaku suszonych 
owoców zabarwionym niuansem orzechowym.

Kod: HGB10			           Cena: 229.00 zł

 Lepanto Aurum Brandy de Jerez Solera 
Gran Reserva

Brandy	
Kraj		  Hiszpania
Region		  Andaluzja
Producent		  González Byass

Wyjątkowa brandy de jerez, której cały proces produkcji, po-
cząwszy od stworzenia wina z odmiany palomino, poprzez 
jego destylację, a na długim dojrzewaniu skończywszy, miał 
miejsce w Jerez, w Andaluzji. Aurum to prawdziwa brandy 
klasy premium o ciemnomahoniowej barwie ze złotymi i mie-
dzianymi refleksami. Na jej wyrazisty, wspaniały bukiet skła-
dają się aromaty drewna harmonijnie przemieszane z nutami 
tostowymi i balsamicznymi, a także suszonych owoców, Na 
podniebieniu elegancka i delikatna, o długim i czystym finiszu.

Kod: HGB36			         Cena: 1 546.50 zł
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 Famille Dupont Calvados 
Pays d’Auge Fine

Calvados	
Kraj		  Francja
Region		  Normandia
Producent		  Famille Dupont

Czysta złotożółta barwa. Aromat elegancki, 
złożony, bardzo intensywny, można wyczuć 
w nim jabłka, wanilię i cytrusy podbite de-
likatną ziemistością. Na podniebieniu pełny 
i rześki, o smaku świeżych i suszonych owo-
ców oraz wanilii. Całość bogata i dobrze zin-
tegrowana.

Kod: FFD01	              Cena: 184.00 zł

 Famille Dupont Calvados 
Réserve

Calvados	
Kraj		  Francja
Region		  Normandia
Producent		  Famille Dupont

Calvados o czystej i jasnej barwie bursz-
tynu. Początkowo łagodny nos rozwija in-
tensywne aromaty zielonego jabłka i gera-
nium wzbogacone o nuty miętowe. Nawet 
w  opróżnionym kieliszku długo utrzymuje 
się bogaty bukiet. Na podniebieniu spójny, 
nieco gorzkawy, w pierwszej chwili o wy-
raźnym smaku zielonego jabłka, później 
bardziej wytrawny, roślinny, o szerokim 
spektrum aromatów.

Kod: FFD03	             Cena: 258.00 zł

 Famille Dupont Calvados 
Hors d’Age

Calvados	
Kraj		  Francja
Region		  Normandia
Producent		  Famille Dupont

W kieliszku złotożółty, o delikatnych mie-
dzianych refleksach. Po zamieszaniu uwal-
nia przyjemne złożone aromaty owocowe 
(jabłko, banan) i kwiatowe (róża, jaśmin) 
oraz subtelną nutę drewna. W ustach czy-
sty, jedwabisty i łagodny, słodki w ataku, 
o  wyrazistym smaku wywołującym skoja-
rzenia z dojrzałymi jabłkami.

Kod: FFD05	             Cena: 352.00 zł

 Famille Dupont Calvados 
Pays d’Auge 30 ans

Calvados	
Kraj		  Francja
Region		  Normandia
Producent		  Famille Dupont

Jasnomahoniowy, przejrzysty calvados 
o  potężnym, wyrazistym, nieco słodkim 
bukiecie złożonym z aromatów kwiatów, 
cytrusów, miodu i przypraw przemiesza-
nych z nutami tostowymi. W ustach równie 
intensywny, a przy tym elegancki, o smaku 
przywodzącym na myśl wanilię, drewno, 
kandyzowane jabłka i przyprawy. Długo 
utrzymujący się posmak.

Kod: FFD09	           Cena: 1 136.00 zł
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 Fettercairn 12 YO Single 
Malt Scotch Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Fettercairn Distillery

Dojrzewana przez 12 lat w beczkach po 
bourbonie z białego dębu amerykańskiego 
whisky o miodowej barwie i zachwycają-
cych aromatach wanilii, gruszek i przypraw. 
Jej niebanalny smak przywodzi na myśl 
rześkie nektarynki, owoce tropikalne i świe-
żo paloną kawę. Zapadający w pamięć finisz 
wywołuje skojarzenia z rodzynkami sułtan-
kami i toffi.

Kod: WWM37	             Cena: 249.00 zł

 Fettercairn 16 YO Single 
Malt Scotch Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Fettercairn Distillery

Ta szesnastoletnia whisky zaprasza do 
poznania tropikalnego stylu whisky cha-
rakterystycznego dla gorzelni Fettercairn. 
Znajdziemy w niej aromaty pysznego gril-
lowanego ananasa i najczystszej madaga-
skarskiej wanilii uzupełnione nutami mara-
kui, miodu i płatków róży. Na finiszu posmak 
mandarynki, kakao i wolno pieczonego imbi-
ru. Whisky dojrzewa przez 16 lat w beczkach 
po bourbonie z białego dębu amerykańskie-
go, dzięki czemu jest czysta i łagodna.

Kod: WWM92	              Cena: 510.00 zł

 Fettercairn 18 YO Single 
Malt Scotch Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Fettercairn Distillery

18 letnia whisky stworzona w zgodzie z na-
turą i otaczającym środowiskiem. Powstała 
przy użyciu beczek z białego dębu amery-
kańskiego, pierwszego i drugiego napełnie-
nia, a w końcowym etapie – beczek z dębu 
szkockiego. W efekcie otrzymano bogatą 
i harmonijną whisky słodową o tropikalnym 
stylu charakterystycznym dla destylatów 
z Fettercairn. W kieliszku bursztynowozłota, 
w nosie słodkie migdały, owoce tropikalne 
i przyprawy do ciast; złożony smak przywo-
dzi na myśl syrop z egzotycznych owoców, 
jagody, przyprawy, kakao i wanilię.

Kod: WWM77	            Cena: 1 071.00 zł

 Fettercairn Warehouse 14 
Batch 001

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Fettercairn Distillery

Whisky wydestylowana w 2016 i zabutel-
kowana w 2023 roku; powstała w wyniku 
połączenia whisky leżakujących w beczkach 
po bourbonie i lokalnych, kraftowych szkoc-
kich piwach (stout, dark ale, pale ale). Jak 
wszystkie whisky Fettercairn prezentuje 
tropikalny styl. Ma bogaty bukiet złożony 
z aromatów owoców tropikalnych, miodu, 
wanilii i kwiatów. W ustach bogata, o sma-
ku przywodzącym na myśl tropikalne owo-
ce, karmel, tartę morelową, kakao, orzechy 
i przyprawy. Jest to produkt o naturalnym 
kolorze, nie poddany filtracji na zimno.

Kod: WWM89	              Cena: 379.00 zł
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 Fettercairn 24 YO Single Malt Scotch 
Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Fettercairn Distillery

Fettercairn 24YO to głęboka, złożona whisky dojrzewająca 
w  beczkach po bourbonie z białego amerykańskiego dębu. 
Swoje naturalne piękno i niezwykły charakter zawdzięcza 
wolnemu leżakowaniu w starannie wybranych beczkach. Fet-
tercairn 24YO jest wprowadzaniemdo kolekcji rzadkich i sta-
rych skarbów zgromadzonych w magazynach gorzelni. Od-
dajew pełni tropikalny charakter destylatówz Fettercairn. Po 
dwudziestoczteroletnim okresie spędzonym w beczkach ujaw-
nia się głębia złożoności aromatów z wyraźnie wyczuwalnymi 
duszonymi, tropikalnymi owocami i słodkimi przyprawami.

Kod: WWM93			        Cena: 3 029.50 zł

 Fettercairn 28 YO Single Malt Scotch 
Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Fettercairn Distillery

Leżakowana przez 28 lat w beczkach po bourbonie z białego 
dębu amerykańskiego whisky o głębokim, połyskującym zło-
tym kolorze. W nosie jako pierwsze uderzają aromaty wywo-
łujące skojarzenia z melonem i ananasem, powoli ustępując 
nutom przywodzącym na myśl melasę, banany, imbir i lu-
krecję. W smaku początkowo wyczuwalna skórka cytrusowa 
i czarny pieprz, ale zaraz pojawiają się świeżo łuskane włoskie 
orzechy, kawa i morele wzbogacone o niuanse balsamiczne. 
Bardzo długi, wielowymiarowy i wyrafinowany posmak.

Kod: WWM36			       Cena: 3 999.00 zł

 Fettercairn 22 YO Single Malt Scotch 
Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Fettercairn Distillery

Dojrzewana przez 22 lata w beczkach z dębu amerykańskie-
go po bourbonie whisky o bursztynowym kolorze i aromatach 
bananów, owoców cytrusowych, rodzynek, fig i pierników. 
W  smaku wyczuwalne gruszki, karmelizowane pomarańcze 
i kawa, uzupełnione o nuty lukrecji, wiśni, śliwek i melasy.

Kod: WWM53			        Cena: 1 399.00 zł
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 Dalmore Port Wood Reserve 
Single Malt Scotch Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Dalmore Distillery

W nosie aromaty czerwonych owoców, 
pomarańczy i śliwek, a także nuty toffi 
i  budyniu. Na podniebieniu wyczuwalne 
nektarynki i słodkie aromaty kremowego 
karmelu, prażonych orzechów i kawy. Fi-
nisz przynosi posmak dojrzałych śliwek, 
rodzynek, czerwonych pomarańczy i mace-
rowanych wiśni.

Kod: WWM35	              Cena: 367.00 zł

 Dalmore Aged 12 Years 
Single Malt Scotch Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Dalmore Distillery

Dwunastoletnia whisky z Dalmore za spra-
wą swej wyjątkowej obfitości aromatów 
i  smaków jest uznawana za alkohol znacz-
nie bardziej złożony, niż by to wynikało 
z  jego wieku. Whisky najpierw dojrzewała 
w beczkach z białego dębu amerykańskiego 
po bourbonie, a finiszowana była w staran-
nie wybranych beczkach po sherry oloro-
so. W  nosie aromaty cytrusowe, czekolady 
i  przypraw. W ustach kontynuacja nut cy-
trusowych, którym towarzyszą niuanse 
sherry oloroso i  wanilii. W końcówce wy-
czuwalna palona kawa i czekolada.

Kod: WWM01	             Cena: 329.00 zł

 Dalmore Aged 15 YO Single 
Malt Scotch Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Dalmore Distillery

Gładka, bogata i krągła whisky reprezenta-
tywna dla stylu destylarni Dalmore. Przez 
12 lat dojrzewała w beczkach z białego dębu 
amerykańskiego po bourbonie, a następ-
nie została rozdzielona do trzech rodzajów 
beczek po sherry – Amoroso, Apostoles 
i Matusalem – na kolejne trzy lata, a potem 
finalnie na nowo połączona. Zachwyca aro-
matem marmolady pomarańczowej, cyna-
monu i gałki muszkatołowej oraz smakiem 
wywołującym skojarzenia z mandarynka-
mi, wanilią, imbirem i jabłkami. Na finiszu 
dąb i świąteczne przyprawy.

Kod: WWM02	             Cena: 589.00 zł

 Dalmore 12 YO Sherry 
Cask Select Single Malt Scotch 
Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Dalmore Distillery

Ta elegancka whisky swych charaktery-
stycznych cech nabrała w wyniku wyjątko-
wego procesu leżakowania; najpierw przez 
dziesięć lat dojrzewała w beczkach z białego 
dębu amerykańskiego po bourbonie. W tym 
czasie specjalnie wybrane europejskie 
i amerykańskie beczki napełniono kupażem 
dojrzałych sherry oloroso i pedro xímenez. 
Przez trzy lata nasiąkały winem zyskując 
szeroki wachlarz zapachów i aromatów po-
chodzących z dębu i sherry, nadający wlanej 
później do nich whisky owocowy i przypra-
wowy charakter.

Kod: WWM74	              Cena: 367.00 zł
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 Dalmore Cigar Malt Reserve Single Malt 
Scotch Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Dalmore Distillery

Stworzona z myślą o towarzyszeniu dobremu cygaru, ale 
równie wspaniale wypada degustowana solo. Jest starzo-
na w  beczkach po bourbonie i 30-letniej sherry Matusalem, 
a wykańczana w beczkach po winie cabernet sauvignon. Bo-
gaty nos roztacza aromaty cynamonu, wanilii i czerwonych 
owoców. W ustach prym wiodą owoce tropikalne, banany, 
toffi i lody waniliowe. W końcówce wyczuwalna skórka z po-
marańczy, bergamotka i zmiażdżone przyprawy.

Kod: WWM04			            Cena: 583.00 zł

 Dalmore Vintage 2008 Single Malt Scotch 
Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Dalmore Distillery

Elegancka i harmonijna whisky stworzona z najlepszych de-
stylatów z jednego rocznika. Dojrzewała w beczkach z białego 
dębu amerykańskiego po bourbonie. W końcowej fazie trafiła 
do beczek po 15-letnim sherry Pedro Ximénez i wybranych 
beczek po sherry Matusalem. W efekcie powstała wspaniale 
zbalansowana whisky o aromatach mlecznej czekolady, kar-
melu, mandarynek i czarnego pieprzu. Na podniebieniu głę-
boka i  gładka, z niuansami miodu manuka, słodkiego kakao, 
smażonych jabłek i złotych sułtanek.

Kod: WWM91			            Cena: 733.50 zł

 Dalmore Vintage 2003 Single Malt Scotch 
Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Dalmore Distillery

Fantastyczna, pełna słodyczy wydobytej z beczek po rzadkich 
słodkich i wzmacnianych winach, rocznikowa whisky dosko-
nale odzwierciedlająca całe DNA Dalmore. Dojrzała, bogata 
w aromaty miodowe, karmelowe i waniliowe. W smaku wy-
czuwalne nuty przywodzące na myśl syrop klonowy, ciemne 
owoce i miód manuka. Na finiszu marmolada Old English, 
słodkie przyprawy i miód.

Kod: WWM88			         Cena: 1 832.00 zł
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 Dalmore King Alexander III Malt Scotch 
Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Dalmore Distillery

Unikalna whisky stworzona w celu upamiętnienia uratowa-
nia króla Szkocji Aleksandra III w 1263 roku. Jest jedyną sło-
dową whisky dojrzewającą w sześciu różnych beczkach: po 
bourbonie, sherry Matusalem, maderze, marsali, porto i winie 
cabernet sauvignon. Za sprawą tej wyjątkowej kombinacji 
może poszczycić się doskonałą harmonią, unikalną złożono-
ścią i gładkością oraz bogactwem aromatów. Na podniebieniu 
wielowymiarowa, o smaku przywodzącym na myśl skórkę cy-
tryny, startą wanilię, krem karmelowy i miażdżone migdały. 

Kod: WWM05			        Cena: 1 292.00 zł

 Dalmore Aged 18 YO Single Malt Scotch 
Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Dalmore Distillery

Ta wyjątkowa whisky przez pierwsze 14 lat była poddawana 
starzeniu w beczkach z dębu amerykańskiego, a następne 
4 lata w beczkach po 30-letniej sherry Matusalem. Nos ema-
nuje aromatami wanilii i ciemnej czekolady wzbogaconymi 
o nuty pomarańczy i cynamonu. W ustach kandyzowane cy-
trusy, kawa, gałka muszkatołowa i goździk. W długim finiszu 
przewijają się cytrusy, dąb i przyprawy.

Kod: WWM03_1			          Cena: 1 567.50 zł

 Dalmore 21 YO Single Malt Scotch 
Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Dalmore Distillery

Dalmore 21 YO to wielopłaszczyznowy, nietuzinkowy single 
malt będący ukoronowaniem regularnej oferty The Dalmore 
Principal Collection. Stanowi symbol niezwykłego artyzmu 
i  ponad dwudziestoletniej troski oraz starań o wysoką jakość. 
W nosie zachwyca aromatami przywodzącymi na myśl gorz-
kie pomarańcze, gorzką czekoladę, kolumbijską kawę i wanilię. 
W smaku wyczuć można lukrecję, owoce leśne, prażone orze-
chy włoskie i marcepan; w finiszu brzoskwinie, imbir, gruszko-
wą tartę i czerwoną pomarańczę.

Kod: WWM83			         Cena: 3 195.00 zł
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 Dalmore Aged 25 Years Scotch 
Whisky

Whisky
Kraj		  Szkocja 
Region		 Highland
Producent	 Dalmore Distillery

Początkowo dojrzewa w beczkach z białego dębu amery-
kańskiego po bourbonie. Potem jedna część kontynuuje 
dojrzewanie w 25-letnich beczkach po sherry palomino, 
a druga – w beczkach po bourbonie z 1980 roku. Następ-
nie obie części są zestawiane w beczkach po bourbonie, 
a  potem całość przelewana do beczek po porto tawny. 
Ten niecodzienny sposób dojrzewania dał efekt w po-
staci zupełnie wyjątkowej whisky o bujnych aromatach 
egzotycznych owoców, marcepanu, wanilii, toffi i ciasta 
figowego. Na podniebieniu zachwyca złożonym, wielo-
wymiarowym smakiem, w którym wyczuwalne są nuty 
skórki pomarańczowej, czekoladowych trufli, lukrecji, 
słodkiej śliwki i moczonych w sherry rodzynek. Nie mniej 
bogata na finiszu, w  którym uwagę zwracają niuanse 
przywodzące na myśl cukier trzcinowy, syrop klonowy, 
gorzką czekoladę i pikantny piernik.

Kod: WWM06		              Cena: 8 203.00 zł
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 Ballechin 10 YO Highland 
Single Malt Scotch Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Edradour Distillery

Silnie torfowa (50 ppm), o naturalnym 
kolorze i bogatym dymnym charakterze 
whisky dojrzewana w beczkach po bourbo-
nie i sherry oloroso, która swą nazwę wzię-
ła od zamkniętej w 1927 roku, sąsiadującej 
z Edradour, małej destylarni w Pertshire. 
Charakteryzuje ją świeży zapach torfu 
wzbogacony o aromaty sosny i waty cukro-
wej. W ustach syrop ziołowy. Końcówka 
wytrawna z nutami popiołu z cygar. Niefil-
trowana na zimno.

Kod: WHE14	             Cena: 268.00 zł

 Edradour 10 YO Highland 
Single Malt Scotch Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Edradour Distillery

Leżakująca w beczkach po sherry oloroso 
whisky o bukiecie złożonym z aromatów ja-
błek, słodu, migdałów i wanilii z domieszką 
sherry i dymu. W ustach bogata, kremowa, 
lekko słodowa, z akcentami orzechowymi 
i  przyprawowymi. W długim finiszu domi-
nują nuty sherry.

Kod: WHE01	             Cena: 226.00 zł

 Edradour 12 YO Caledonia 
Highland Single Malt Scotch 
Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Edradour Distillery

Wyjątkowa whisky o naturalnym kolorze 
skomponowana z zawartości beczek wy-
branych przez szkockiego pieśniarza Do-
ugiego MacLean i nazwana na cześć jego 
słynnej piosenki Caledonią. Zaskakuje aro-
matami suszonych fig, rodzynek, goździków 
i  owoców cytrusowych. W ustach bogata, 
o smaku złożonym z nut orzechowych i po-
marańczowych oraz przyprawowej, lekko 
wytrawnej, dobrze zbalansowanej końców-
ce. Niefiltrowana na zimno.

Kod: WHE03	             Cena: 339.00 zł

 Edradour 21 YO Highland 
Single Malt Scotch Whisky

Whisky	
Kraj		  Szkocja
Region		  Highland
Producent		  Edradour Distillery

Wydestylowana w grudniu 2000 roku 
whisky słodowa o głębokiej mahoniowej 
barwie i złożonym bukiecie powstałym pod-
czas dojrzewania najpierw w beczkach po 
bourbonie, a od lutego 2010 roku, przez kolej-
nych 12 lat, w beczkach po sherry oloroso. Na 
jej nos składają się aromaty jabłek i kokosa, 
harmonijnie uzupełnione przez nuty migda-
łów w cukrze, moreli, rodzynek i czekolady, 
będące wynikiem finiszowania w  beczkach 
po sherry oloroso. Na podniebieniu zniuan-
sowana i bogata, o długim, ciepłym finiszu. 
Prawdziwie kolekcjonerska whisky, którą 
w 2022 roku rozlano do 1308 butelek; o na-
turalnej mocy i kolorze, który powstał pod-
czas 21 letniego, okresu dojrzewania.

Kod: WHE42_2	          Cena: 2 586.50 zł
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 Nomad Outland Whisky 
w pudełku z kieliszkiem

Whisky	
Kraj		  Hiszpania
Region		  Andaluzja
Producent		  González Byass

Elegancko zapakowany zestaw złożo-
ny z butelki oryginalnej, finiszowanej 
w beczkach po sherry oloroso i pedro 
ximénez Nomad Outland Whisky 
i szklanego kieliszka umożliwiającego 
delektowanie się w pełni wspaniałą 
złożonością i zniuansowaniem tego 
niecodziennego alkoholu.

Kod: ZHGB5	 Cena: 214.00 zł

 Nomad Outland Whisky Sherry Cask 
González Byass

Whisky	
Kraj		  Hiszpania
Region		  Andaluzja
Producent		  González Byass

Nomad Outland Whisky łamie zasady, jakimi rządzi się świat 
szkockiej whisky. Zwyczajowo beczki po sherry ekspediowane 
są do destylarni w Szkocji. W przypadku Nomada wysyła się 
mieszankę 30 whisky słodowych ze Speyside i whisky zbo-
żowych, dojrzewających około 6 lat do winiarni w Andaluzji, 
by tam zakończyła proces dojrzewania w beczkach po sherry 
pedro ximénez. Podczas tego 12 miesięcznego etapu Nomad 
nabiera swojego charakteru. Cieszy oko wspaniałą topazową 
barwą. Intryguje bukietem, w którym wyczuwa się aromaty 
słodu, drewna i sherry. Na podniebieniu łagodna i elegancka, 
o smaku przywodzącym na myśl rodzynki i miód oraz długim 
finiszu zabarwionym niuansem waniliowym i rodzynkowym. 
Całość zachwyca elegancją i długim, głębokim posmakiem.

Kod: HGB12_KART			           Cena: 214.00 zł

 Nomad Outland Whisky 
Reserve 10 YO Sherry Cask 
González Byass

Whisky	
Kraj		  Hiszpania
Region		  Andaluzja
Producent		  González Byass

Nomad Outland Whisky Reserve łamie zasady, 
jakimi rządzi się świat szkockiej whisky. Podczas 
gdy zwyczajowo beczki po sherry ekspediowane 
są do szkockich destylarni, to w  przypadku No-
mada wysyła się mieszankę destylatów dojrze-
waną początkowo w beczkach z dębu amerykań-
skiego w Szkocji przez okres 6 lat do Andaluzji, 
gdzie całość poddawana jest jeszcze dwóm eta-
pom dojrzewania. Pierwsze dwa lata w Jerez de 
la Frontera Nomad spędza w beczkach po sherry 
pedro ximénez, a kolejne 2 lata w beczkach po 
sherry oloroso. Podczas tego procesu dojrzewa-
nia whisky nabiera charakteru. W  efekcie za-
chwyca złożonym bukietem, w którym wyczu-
wa się aromaty słodu z nutami sherry, drewna, 
miodu, orzechów, kawy i wanilii. Na podniebieniu 
smaki miodu, rodzynek i sherry oraz długi finisz.

Kod: HGB35	                    Cena: 397.00 zł

 Whisky d’Arche

Whisky	
Kraj		  Francja
Region		  Bordeaux
Producent		  Château d’Arche

Whisky d’Arche to szkocka, słodowa 
whisky mieszana w Highland, finiszowana 
przez osiemnaście miesięcy w beczkach po 
winie Sauternes Château d’Arche Grand 
Vin. Charakteryzuje ją delikatnie złota bar-
wa i długo utrzymujący się aromat, przede 
wszystkim owocowy z nutami orzechów, 
marcepana, miodu i gałki muszkatołowej. 
Na podniebieniu dobrze zbalansowana 
i zniuansowana – wyczuwalne są suszone 
owoce, migdały i akcenty orzechowe, póź-
niej także suszona skórka cytryny, drewno 
i nuty zbożowe, a  także lekki smak miodu 
i  wanilii. Całość pozostawia długi, gładki 
posmak i wrażenie pięknej harmonii.

Kod: FAR01                           Cena: 323.00 zł
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 Dwór Sieraków Palona Pułkownika Boruty 0,7 l w drewnianej 
skrzynce

Wódka	
Kraj		  Polska
Producent		  Dom Wina

Palenie wódki, czyli dodawanie do niej karmelu, jest tradycją tonącą w mrokach historii. Prze-
palanki należały do ulubionych napitków ułanów II Rzeczypospolitej. Gdy alkohol był naprawdę 
mocny, odrobina cukru łagodziła ostrość trunku, a dodatki maceratów nadawały mu szlachetność. 
Przepalanki robiono zarówno wtedy, gdy armia stała w polu, jak i we dworach w czasach pokoju. 
Palona z kolekcji pułkownika powstała na bazie destylatu z prażonych ziaren zbóż, z dodatkiem 
karmelu i kompozycji zmacerowanych ziół. Jej wysokoprocentową moc przykrywają zapachy 
i smaki kakao, rozmarynu, ziół, miodu i gorzkiej czekolady. 

Kod: VSI12_SKRO	   						      Cena: 394.00 zł

 Palona Château Kirwan Cask Finished RWC001/23, RWC002/23 
RWC003/23

Wódka	
Kraj		  Polska
Producent		  Dom Wina

Palona Château Kirwan Cask Finished łączy polską tradycję starzenia spirytualiów z kunsz-
tem francuskiego winiarstwa. Destylat z ziaren pszenicy, kukurydzy i słodu jęczmiennego przez 
pierwsze trzy lata dojrzewał w wyselekcjonowanych beczkach z białego dębu amerykańskiego. 
Następnie, przez czternaście miesięcy, finiszowany był w barrique po czerwonym bordoskim winie 
z Château Kirwan Margaux Grand Cru Classé. To przede wszystkim podczas tego ostatniego etapu 
nabrał złożoności i swoistego charakteru, który różni się w zależności od tego, w której z trzech 
numerowanych beczek dojrzewał. W tej odsłonie Palonej powstało 1365 indywidualnie numero-
wanych butelek.

Kod: VSI30_1 VSI30_2, VSI30_3	   				      Cena: 567.50 zł

wyjątkowy 
prezent
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 Dwór Sieraków Superior 0,7 l 
w pudełku

Wódka	
Kraj		  Polska
Producent		  Dom Wina

Wódka Dwór Sieraków Superior w ozdob-
nym pudełku. Biała wódka smakowa zesta-
wiona ze spirytusu zbożowego, destylatów 
śliwkowych i jabłkowych oraz nalewów na 
dziką różę, wanilię, ziarno owsa i rodzynki. 
Efekt: wyjątkowa, krystaliczna wódka z ła-
godnym dotknięciem owocu.

Kod: VSI10_UNP	               Cena: 155.50 zł

 Dwór Sieraków Superior 0,7 l 
w pudełku z dwoma kieliszkami

Wódka	
Kraj		  Polska
Producent		  Dom Wina

Biała wódka smakowa z dwoma kieliszka-
mi w eleganckim opakowaniu. Powstała, 
w  oparciu o unikalną recepturę, ze spiry-
tusu zbożowego, destylatów śliwkowych 
i jabłkowych oraz nalewów na dziką różę, 
wanilię, ziarno owsa i rodzynki. W efekcie 
otrzymano wyjątkową, krystaliczną wódkę 
z łagodnym dotknięciem owocu.

Kod: VSI10_PUD_2KIEL        Cena: 198.50 zł

 Dwór Sieraków Ziemniak 
Kosher 0,7 l w pudełku

Wódka	
Kraj		  Polska
Producent		  Dom Wina

Powstała z polskich ziemniaków wódka 
o  lekko słodkich aromatach biszkoptów, 
polnych kwiatów i chleba. Na podniebie-
niu nieco pieprzna i orzechowa, o zabar-
wionym nutą goryczki posmaku. Podawać 
schłodzoną.

Kod: VSI16_UNP	              Cena: 158.00 zł

 Dwór Sieraków Ziemniak 
Kosher 0,7 l w pudełku z dwoma 
kieliszkami

Wódka	
Kraj		  Polska
Producent		  Dom Wina

Zapakowana w eleganckie pudełko z dwoma 
kieliszkami klasyczna polska pieprzówka 
o  aromatach świeżo zmielonego pieprzu, 
mięty, ziela angielskiego i liścia laurowego. 
W ustach zdecydowana, intensywna, z lek-
ko słodkawym, bardzo pikantnym finiszem.

Kod: VSI16_PUD_2KIEL        Cena: 201.50 zł
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 Dwór Sieraków Czarny Bez 
0,7 l w pudełku

Wódka	
Kraj		  Polska
Producent		  Dom Wina

Wyprodukowana na bazie spirytusu zbożo-
wego i czarnego bzu, uszlachetniona dodat-
kami owocowymi, korzennymi i ziołowymi. 
Pierwsze wrażenie słodyczy w nosie delikat-
nie przykrywa migdałowa goryczka. Otwie-
rając się w kieliszku, wódka uwalnia aroma-
ty ajerkoniaku, a po chwili karmelu, tostów, 
dymu i beczki. W ustach dobrze zbudowana, 
wręcz gęsta, o przyjemnej słodyczy suszonej 
śliwki, jeżyn i owoców lasu.

Kod: VSI22_UNP	               Cena: 172.50 zł

 Dwór Sieraków Czarny 
Bez 0,7 l w pudełku z dwoma 
kieliszkami

Wódka	
Kraj		  Polska
Producent		  Dom Wina

Zapakowana w eleganckie pudełko z dwo-
ma kieliszkami wódka smakowa powstała 
na bazie spirytusu zbożowego i czarnego 
bzu, uszlachetniona dodatkami owocowy-
mi, korzennymi i ziołowymi. Jej bogaty nos 
stopniowo uwalnia aromaty ajerkoniaku, 
a po chwili karmelu, tostów, dymu i beczki. 
W ustach dobrze zbudowana, wręcz gęsta, 
o przyjemnej słodyczy suszonej śliwki, jeżyn 
i owoców lasu.

Kod: VSI22_PUD_2KIEL        Cena: 215.50 zł 

 Dwór Sieraków Pieprzowa 
0,7 l w pudełku

Wódka	
Kraj		  Polska
Producent		  Dom Wina

Dwór Sieraków Pieprzowa w ozdobnym 
pudełku. W tej klasycznej polskiej pieprzów-
ce przez moment czujemy w nosie świeżo 
zmielony pieprz, delikatny zapach mięty, 
ziela angielskiego i liścia laurowego. Gdy 
wódka otworzy się w kieliszku, dochodzą 
aromaty ziół. W ustach zdecydowana, in-
tensywna z lekko słodkawym, bardzo pi-
kantnym finiszem.

Kod: VSI21_UNP	              Cena: 170.00 zł

 Dwór Sieraków Pieprzowa 
0,7 l w pudełku z dwoma 
kieliszkami

Wódka	
Kraj		  Polska
Producent		  Dom Wina

Zapakowana w eleganckie pudełko z dwoma 
kieliszkami klasyczna polska pieprzówka 
o  aromatach świeżo zmielonego pieprzu, 
mięty, ziela angielskiego i liścia laurowego. 
W ustach zdecydowana, intensywna, z lek-
ko słodkawym, bardzo pikantnym finiszem.

Kod: VSI21_PUD_2KIEL         Cena: 213.50 zł
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 Dwór Sieraków Śliwa z Tarniną 0,7 l 
w pudełku

Wódka	
Kraj		  Polska
Producent		  Dom Wina

Kolor bladobrzoskwiniowy z delikatnymi fiołkowymi przebły-
skami. W nosie marynowana śliwka, aromaty brzoskwini, lu-
krecji, konfitury z róży, pigwa, miód. Na podniebieniu wódka 
jest półwytrawna, o smaku przywodzącym na myśl suszone 
śliwki, lukrecję, miód, melisę i gorzkie zioła. Pozostawia po-
smak brzoskwiń i suszonych moreli. Na końcu deserowa cze-
kolada.

Kod: VSI19_UNP			            Cena: 168.00 zł

 Dwór Sieraków Śliwa z Tarniną 0,7 l 
w pudełku z dwoma kieliszkami

Wódka	
Kraj		  Polska
Producent		  Dom Wina

Zapakowana w eleganckie pudełko z dwoma kieliszkami 
wódka smakowa rozwijająca aromaty marynowanej śliwki, 
brzoskwini, lukrecji, konfitury z róży, pigwy i miodu. Na pod-
niebieniu jest półwytrawna, o smaku przywodzącym na myśl 
suszone śliwki, lukrecję, miód, melisę i gorzkie zioła. Pozosta-
wia posmak brzoskwiń i suszonych moreli, a także deserowej 
czekolady.

Kod: VSI19_PUD_2KIEL		            Cena: 211.00 zł

 Zestaw Prestige Dwór Sieraków Śliwa 
z Tarniną 0,7 l z 2 szklankami Nachtmann

Wódka	
Kraj		  Polska
Producent		  Dom Wina

Zestaw Prestiż to zapakowana w eleganckie pudełko wódka 
smakowa Śliwa z Tarniną z dwoma szklankami Nachtmann. 
W nosie marynowana śliwka, aromaty brzoskwini, lukrecji, 
konfitury z róży, pigwa, miód. Na podniebieniu wódka jest pół-
wytrawna, o smaku przywodzącym na myśl suszone śliwki, 
lukrecję, miód, melisę i gorzkie zioła. Pozostawia posmak brzo-
skwiń i suszonych moreli. Na końcu deserowa czekolada.

Kod: Z2VSI19PRESTIGENACHT   	           Cena: 327.50 zł



77

wódka

klub.domwina.pl  |  biuro@domwina.pl  |  tel. 535 577 577 

 Palona Śliwowica Château Kirwan Cask Finished

Wódka
Kraj		  Polska
Producent	 Dom Wina

Śliwowica pod marką Palona jest produktem międzynarodowym, stworzonym 
z myślą o guście współczesnych konsumentów. Jej smak i charakter kształ-
tują się podczas wielomiesięcznego procesu starzenia destylatu śliwowego w 
beczkach z dębu francuskiego po winie Château Kirwan Margaux Grand Cru 
Classé. Po zabutelkowaniu zawartość alkoholu wynosi 52%, co odróżnia ją od 
śliwowicy tradycyjnej. Dzięki temu wyczujemy subtelne nuty owocowe i becz-
kowe. Pomimo wciąż wysokiej mocy Śliwowica Palona uwiedzie nawet wraż-
liwe podniebienia. Destylat dojrzewa w trzech beczkach z Château Kirwan. 
Aby pokazać wpływ czasu Śliwowica będzie wprowadzana na rynek w trzech 
partiach. Pierwsze 357 ręcznie numerowanych butelek z beczki nr 1. trafi do 
odbiorców na początku listopada 2024 roku. Ta śliwowica będzie miała 27 mie-
sięcy. Druga partia ujrzy światło dzienne wiosną, a trzecia jesienią 2025 roku. 
Każda kolejna będzie starsza o kilka miesięcy od poprzedniej, co ma wydatny 
wpływ na barwę, aromat i smak. Nabywcy będą mieli możliwość przeprowa-
dzenia degustacji poziomych, polegających na porównaniu smaków z trzech 
edycji. Każda butelka będzie ręcznie numerowana. Cała trójka będzie komple-
tem o wysokiej wartości kolekcjonerskiej.

Szczegóły rezerwacji dostępne u naszych konsultantów i na stronie:

domwina.pl

wyjątkowy 
prezent

https://domwina.pl/Palona-Sliwowica-Chateau-Kirwan-Cask-Finished-cabout-pol-140.html
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 Rum d’Arche

Rum	
Kraj		  Karaiby, Francja
Region		  Bordeaux
Producent		  Château d’Arche

Niezwykłej kategorii rum wydestylowany na Karaibach, 
a następnie przez osiemnaście miesięcy dojrzewany we Fran-
cji w  beczkach po Château d’Arche Sauternes. We wczesnej 
młodości dość łobuzerski i mocno aromatyczny, wielką me-
tamorfozę przeszedł podczas długich miesięcy spędzonych 
w beczkach po słodkim winie nabierając ogłady i eleganckiej 
złotej barwy, łagodnego, słodkiego aromatu, przyjemnej krą-
głości i doskonałej równowagi. W jego bogatym smaku wyczuć 
można nuty rodzynek, wanilii i kakao, a w długim finiszu cha-
rakterystyczny niuans przywodzący na myśl melasę. Jest to 
alkohol o jedynym w swoim rodzaju stylu dodatkowo podkre-
ślonym przez butelkę w kształcie amfory zachęcający do degu-
stacji nawet najbardziej doświadczonych koneserów.

Kod: FAR03			           Cena: 286.00 zł

 Gin d’Arche

Gin	
Kraj		  Francja
Region		  Bordeaux
Producent		  Château d’Arche

Dojrzewany przez osiemnaście miesięcy w beczkach po wi-
nie Château d’Arche Sauternes wysoce zniuansowany gin 
o eleganckiej złotej barwie i niezwykłym bukiecie, w którym 
charakterystyczny aromat jałowca z klasą uzupełniają nuty 
kolendry, kwiatów akacji, winogron, pomarańczy i limonki. 
W ustach przyjemnie krągły, gładki i miękki, z subtelnie zazna-
czoną w smaku nutką słodyczy wynikającą z długiego kontak-
tu z beczką, w której wcześniej dojrzewało słodkie wino. Jego 
niecodzienny styl dodatkowo podkreśla butelka w kształcie 
amfory; w efekcie całość zachęca do degustacji nawet najbar-
dziej doświadczonych koneserów.

Kod: FAR02			           Cena: 286.00 zł

 Pisco Alto del Carmen Reservado 
Transparente

Pisco	
Kraj		  Chile
Producent		  Alto del Carmen

Bezbarwne pisco powstałe z wybranych winogron odmiany 
muskat. Na podniebieniu owocowe, o smaku lekko zabarwio-
nym niuansami cytrusowymi. Dzięki dwukrotnej destylacji 
i trzykrotnej filtracji Alto del Carmen Reservado Transparente 
to świetnie zbalansowane, krągłe pisco w pełni oddające kwia-
towo-owocowy charakter muskatów.

Kod: CHP04			             Cena: 173.00 zł
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 Quinta da Boeira 
Extra Virgin Olive Oil 0,5 l 
w ceramicznym opakowaniu

Oliwa		
Kraj		  Portugalia
Region		 Dolina Douro
Producent	 Quinta da Boeira
Skład	 	 picual, cobrançosa

Znakomitej jakości oliwa extra vir-
gin  wytłoczona z oliwek odmian picual 
i cobrançosa uprawianych w sąsiedztwie 
winnic w Dolinie Douro w Portugalii. 

Kod: PBO33	        Cena: 260.00 zł

oliwa

wyjątkowy 
prezent

nowość
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 Kryształowe szklanki do whisky 4 sztuki

Szkło	
Producent		  Nachtmann

Zestaw 4 klasycznych, kryształowych szklanek do whisky 
z  kolekcji dedykowanej dla Klubu Domu Wina. Producentem 
jest uznana niemiecka firma Nachtmann. Szklanki o pojem-
ności 295 ml są wykonane z najwyższej jakości kryształu 
i  ozdobione eleganckim diamentowym szlifem. Odpowiednia 
grubość dna szklanki, jej ciężar i wyjątkowy design zadowolą 
z pewnością wielbicieli różnych szlachetnych trunków. A każ-
demu wnętrzu dodadzą luksusowego blasku.

Kod: KNA01			              Cena: 92.13 zł

 Kieliszki Nuform 450 ml (4 szt.)

Szkło	
Producent		  Tableart

Zestaw 4 kieliszków do wina Nuform dedykowana dla Klubu 
Domu Wina. Kieliszki Nuform powstają w Czechach z tzw. 
czeskiego kryształu crystallin. Jest to specjalna odmiana szkła 
bez ołowiu, ale z dodatkiem tytanu, który sprawia, że są one 
wyjątkowo odporne na uszkodzenia mechaniczne. Kieliszki 
Nuform wyróżniają się wysoką przezroczystością i krystalicz-
nym połyskiem nawet po wielokrotnym myciu w zmywarce. 
Dzięki temu doskonale sprawdzą się w domowym użyciu i ga-
stronomii. Kieliszek Nuform N1 charakteryzuje się klasycz-
nym, eleganckim kształtem. Jego pojemna czasza swobodnie 
uwalnia aromaty podawanego wina. Nuform N1 to kwinte-
sencja użyteczności, piękna i stylu. Idealny do win czerwo-
nych, może równie dobrze służyć winom białym. Smukła nóż-
ka i pojemna czasza z bardzo wytrzymałego szkła tytanowego 
gwarantują przyjemność użytkowania zarówno w sytuacjach 
codziennych, jak i okazjach wymagających specjalnej oprawy.

Kod: KNU01			              Cena: 59.90 zł

 Karafka Nuform ręcznie robiona

Szkło
Producent		  Tableart

Nuform to kolekcja szkła użytkowego o prostej, nowoczesnej 
formie przeznaczona dla pasjonatów i wielbicieli wina. De-
kanter Nuform o pojemności 1,35 l został wykonany ręcznie 
ze szkła najwyższej jakości. Klasyczna forma karafki pozwala 
na wygodne nalewanie z butelki i podawanie wina. Szeroka 
powierzchnia naczynia sprzyja winom czerwonym bogatym 
w  taniny oraz tym, które dzięki napowietrzaniu uwalniają 
swoje owocowe aromaty.

Kod: KNU02			              Cena: 98.50 zł
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  Komplet 54 próbek 
zapachowych Le Nez du Vin – 
aromaty wina

Aromaty	
Kraj		  Francja
Producent		  Le Nez du Vin

Najważniejsze, kompletne dzieło Jeana Le-
noira umożliwiające wyćwiczenie powo-
nienia. Umieszczony w czerwonej szkatule 
zestaw składa się z 54 najwyższej jakości 
próbek oraz przewodnika w języku angiel-
skim, który zawiera wstęp o zapachach win 
i charakterystykę 54 najważniejszych znaj-
dujących się w winie aromatów. Do zestawu 
dołączamy przewodnik w języku polskim 
w formacie pdf.

Kod: FLN01	          Cena: 2 732.50 zł

  Komplet 24 próbek zapacho-
wych Le Nez du Vin – czerwone 
i białe wina

Aromaty	
Kraj		  Francja
Producent		  Le Nez du Vin

Zestaw 24 próbek najważniejszych aroma-
tów spotykanych w czerwonych i białych 
winach (z uwzględnieniem szampanów) 
wraz z informatorem dotyczącym zmysłu 
powonienia i degustacji win. 24 ilustrowane 
teksty wyjaśniają, w jaki sposób i w winach 
jakiego typu rozwijają się kluczowe aroma-
ty. W zestawach znajduje się polskojęzyczny 
przewodnik „Zapachy wina” autorstwa Je-
ana Lenoira w formacie pdf.

Kod: FLN02	          Cena: 1 368.00 zł

  Komplet 12 próbek 
zapachowych Le Nez du Vin – 
białe wina i szampany

Aromaty	
Kraj		  Francja
Producent		  Le Nez du Vin

Zestaw 12 podstawowych aromatów spo-
tykanych w białych winach i szampanach 
wraz z informatorem dotyczącym zmysłu 
powonienia i degustacji win. 12 ilustrowa-
nych tekstów wyjaśnia, w jaki sposób i w wi-
nach jakiego typu pojawiają się kluczowe 
aromaty, w odniesieniu do najlepszych bia-
łych win świata. Do zestawu dołączony jest 
polskojęzyczny przewodnik „Zapachy wina” 
Jeana Lenoira w formacie pdf.

Kod: FLN03	             Cena: 685.00 zł

  Komplet 12 próbek 
zapachowych Le Nez du Vin – 
czerwone wina

Aromaty	
Kraj		  Francja
Producent		  Le Nez du Vin

Zestaw 12 podstawowych aromatów spoty-
kanych w czerwonych winach wraz z infor-
matorem dotyczącym zmysłu powonienia 
i  degustacji win. 12 ilustrowanych tekstów 
wyjaśnia, w jaki sposób i w winach jakiego 
typu pojawiają się kluczowe aromaty, w od-
niesieniu do najlepszych czerwonych win 
świata. Do zestawu dołączony jest polskoję-
zyczny przewodnik „Zapachy wina” autor-
stwa Jeana Lenoira w formacie pdf.

Kod: FLN04	             Cena: 685.00 zł
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  Komplet 12 próbek 
zapachowych Le Nez du Vin – 
błędy w winie

Aromaty	
Kraj		  Francja
Producent		  Le Nez du Vin

Komplet 12 próbek ilustrujących najwięk-
sze wady wina. Jak bezbłędnie rozpoznać, 
czy wino jest korkowe czy zoksydowane? 
Próbki zapachowe umożliwią zapamiętanie 
poszczególnych aromatów zanieczyszcza-
jących wino i ich lepszą identyfikację. Do 
zestawu dołączony jest przewodnik (w for-
mie pdf) ułatwiający zrozumienie procesów 
odpowiedzialnych za powstawanie błędów 
w winie, ich rozpoznawanie.

Kod: FLN05	             Cena: 685.00 zł

  Komplet 12 próbek 
zapachowych Le Nez du Vin – 
nowa beczka dębowa

Aromaty	
Kraj		  Francja
Producent		  Le Nez du Vin

Komplet 12 próbek ilustrujących najbardziej 
typowe dębowe aromaty wina. Niektóre 
z nich obecne są w drewnie dębowym, inne 
powstają na kolejnych etapach. Zawarte 
w  zestawie zapachy pomogą zrozumieć 
różne stadia, przez które w czasie starze-
nia w dębowych beczkach przechodzi wino. 
Warto je zapamiętać, jako że pomagają do-
wiedzieć się, dlaczego i w jaki sposób wino 
nabiera wielu wspaniałych aromatów.

Kod: FLN06	             Cena: 685.00 zł

  Komplet 6 próbek 
zapachowych Le Nez du Vin – 
podstawowe aromaty wina

Aromaty	
Kraj		  Francja
Producent		  Le Nez du Vin

Komplet próbek ilustrujących 6 najważniej-
szych aromatów pojawiających się w  wi-
nach. Warto je zbadać i zapamiętać, tak aby 
potem bez problemu wyczuć je w degusto-
wanym winie. Naprawdę łatwo jest robić 
postępy!

Kod: FLN07	             Cena: 230.50 zł

  Komplet 54 próbek 
zapachowych Le Nez du Vin – 
aromaty whisky

Aromaty	
Kraj		  Francja
Producent		  Le Nez du Vin

Zestaw 54 próbek obejmujący pełne spek-
trum aromatów występujących w whisky 
umieszczony w ozdobnym, czarnym pudeł-
ku. Whisky to cała gama nut: kwiatowych, 
owocowych, przypraw, tostów, drewna, fe-
noli, torfu i morza. Przewodnik wydany pod 
redakcją Jeana Lenoira oferuje także rady 
i informacje dotyczące przeprowadzania de-
gustacji whisky.

Kod: FLN12	          Cena: 2 732.50 zł
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  Kuchnia i wino – o sztuce łączenia win 
z potrawami

Książka	

Pierwsza książka o najlepszych połączeniach win i potraw 
napisana przez Polaka. „Kuchnia i wino” to przewodnik po 
świecie dobrej kuchni i dobrych win. Autor, przytaczając set-
ki przykładów udanych zestawień, udowadnia, że mariaż 
wina z  jedzeniem wnosi do naszego życia zupełnie nową ja-
kość. Menu z winami dobranymi do 25 tematycznych kolacji 
i jednego śniadania tworzą praktyczny zbiór pomysłów na 
idealne przyjęcie, romantyczną randkę albo rodzinny obiad – 
oczywiście z winem. Wojciech Giebuta to dziennikarz z ponad 
dwudziestoletnim doświadczeniem w podróżach winiarskich, 
wykładowca wiedzy o winie, historyk sztuki z wykształcenia, 
smakosz i wielbiciel opery z powołania. Od wielu lat prowadzi 
autorskie kolacje z winem, podczas których opowiada nie tylko 
o tym, co na stole. Prywatnie świetny szef we własnej kuchni.

Kod: KS_KUCHNIA_I_WINO		              Cena: 61.00 zł

  Mistrzowie kuchni. Mistrzowie baru

Książka	

„Mistrzowie kuchni. Mistrzowie baru” to zbiór przepisów 
przygotowanych przez cenionych szefów kuchni oraz bar-
manów, którzy – choć nie oświetla ich na co dzień blask me-
dialnych fleszy, tworzą niesamowite połączenia, by sprawiać 
przyjemność swoim gościom. Wraz z redaktorami bloga Kuch-
nia i wino i magazynu „Czas Wina” dobraliśmy wina i alkohole 
z oferty Klubu Domu Wina do zaproponowanych przez szefów 
kuchni dań.

Kod: KS_KUCHNIA2020		             Cena: 49.00 zł

  Kuchnia Mistrzów edycja II

Książka	

Najpierw było wino, a potem pomysły na danie, które by do 
niego pasowało – tak na opak powstała ta niezwykła książka 
zawierająca wina i alkohole mocne z oferty Klubu Domu Wina 
oraz przepisy od szefów kuchni z 38 renomowanych restau-
racji z całej Polski. Wino pobudza zmysły i wyostrza intelekt, 
więc czemu nie zacząć od niego? „Kuchnia Mistrzów” to zbiór 
oryginalnych przepisów, z których mogą skorzystać zarów-
no profesjonaliści, jak i ci, dla których gotowanie jest pasją. 
W  książce znajdą Państwo zarówno dania, które każdy wy-
kona bez problemu, jak i propozycje bardziej wymagające, czy 
to pod względem wyposażenia, czy wprawy i pewnej wiedzy 
technicznej. 

Kod: KS_KUCHNIA2			             Cena: 39.00 zł
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  Dobre klimaty

Książka	

„Dobre klimaty” to 69 opowieści o świecie wina napisanych 
z  rozmachem przez Pawła Gąsiorka, konesera, dla którego 
wino to nie tylko praca, ale przede wszystkim pasja. W blisko 
trzydzieści lat autor objechał kulę ziemską kilkakrotnie: jako 
biznesmen, właściciel jednej z najstarszych firm winiarskich 
w Polsce, jako wydawca i dziennikarz magazynu „Czas Wina” 
i jako uznany sędzia konkursów winiarskich i degustator. 
Z zacięciem rasowego felietonisty opowiada o współczesnym 
świecie wina, zachodzących w nim zmianach, nowych tren-
dach i odchodzących w niepamięć modach. Na winnym szlaku 
spotyka ciekawych ludzi, odwiedza niezwykłe miejsca, jada 
w gwiazdkowych (i bezgwiazdkowych) restauracjach i oczy-
wiście, pija najlepsze (bywa, że i najdroższe) wina, a wrażenia-
mi dzieli się z czytelnikami hojnie i z humorem. 

Kod: KS_DOBRE_2			              Cena: 49.00 zł

  Kierunek Wino

Książka	

„Kierunek wino” to książką podróżnicza i osobista, zaprasza-
jąca czytelnika do miejsc, które Pawłowi Gąsiorkowi są szcze-
gólnie bliskie. Autor to niestrudzony eksplorator świata wina, 
dziennikarz winiarski, wydawca i  merchant winny z ćwier-
ćwiecznym doświadczeniem w degustowaniu, opisywaniu, 
ocenianiu, kupowaniu i sprzedawaniu wina. Prezes zarządu 
Grupy Dom Wina, wydawca i felietonista miesięcznika „Czas 
Wina”, juror międzynarodowych konkursów winiarskich 
(m.in. Concours Mondial de Bruxelles, Vinitaly), a także współ-
właściciel hotelu i restauracji Dwór Sieraków pod Krakowem, 
znanych z bogatej listy win oraz winnego spa.

Kod: KS_KIERUNEK			             Cena: 79.00 zł

  Podróże z winem. Włochy południowe

Książka	

„Włochy południowe” to pierwszy polskojęzyczny turystyczny 
przewodnik po świecie wina. Inny niż wszystkie, z natury su-
biektywny, wybiórczy, bardziej do czytania niż wertowania w 
poszukiwaniu map i wskazówek adresowych. Napisany przez 
dziennikarzy, pilotów wycieczek enoturystycznych i wytraw-
nych podróżników.

Kod: KS_WŁOCHY			              Cena: 69.00 zł
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 Drewniana skrzynka 
zasuwana

Opakowanie	

Zasuwana skrzynka drewniana 
wypełniona wełną drzewną. Po-
siada uchwyt do łatwego trans-
portu. Skrzynka przeznaczona 
jest do zapakowania i przecho-
wywania jednej butelki typu bor-
deaux.

Kod: SKV01            Cena: 22.90 zł

 Drewniana skrzynka 
zasuwana – szeroka

Opakowanie	

Zasuwana skrzynka drewniana 
wypełniona wełną drzewną. Po-
siada uchwyt do łatwego trans-
portu. Skrzynka przeznaczona 
jest do zapakowania i przecho-
wywania jednego wina musują-
cego.

Kod: SKV01_M      Cena: 22.90 zł

 Pojedyncze pudełko 
z wieczkiem i kokardką 
niebieskie

Opakowanie	

Granatowe pudełko z kokardką 
przeznaczone jest do eleganckie-
go opakowania wina w butelce 
typu bordeaux. Pudełko do samo-
dzielnego złożenia.

Kod: PUD02_N      Cena: 15.50 zł

 Pojedyncze pudełko 
z wieczkiem i kokardką 
srebrne

Opakowanie	

Srebrne pudełko z kokardką prze-
znaczone jest do eleganckiego 
opakowania wina w butelce typu 
bordeaux. Pudełko do samodziel-
nego złożenia.

Kod: PUD06           Cena: 15.50 zł

 Pojedyncze pudełko 
eko z wieczkiem 
i czerwoną kokardką

Opakowanie	

Eleganckie pudełko wykonane 
z  tektury eko, ozdobione czer-
woną kokardą. Przeznaczone do 
opakowania jednego wina w bu-
telce typu bordeaux.

Kod: PUD32           Cena: 13.90 zł
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 Eleganckie pudełko na 
2 wina eko kraft

Opakowanie	

Pudełko na 2 wina zostało wykonane na 
specjalne zamówienie i jest dostępne tylko 
w ofercie Domu Wina. Zdobione jest gra-
natową kokardą. Jest solidne, eleganckie 
i  co ważne można wykorzystać je na wiele 
kreatywnych sposobów, gdy wyjmiemy 
z  niego wina. Posiada dodatkową wkładkę 
o wysokości 45 mm dzięki czemu oprócz win 
i alkoholi w pudełku można umieścić książkę 
na prezent lub słodkości.

Kod: PUD24    	                Cena: 75.00 zł

 Potrójne pudełko 
z okienkami bordowe

Opakowanie	

Eleganckie pudełko tekturowe – idealne na 
prezent. Wycięte okienka opakowania eks-
ponują etykiety umieszczonego wewnątrz 
wina. Dedykowane na 3 butelki wina. Pu-
dełko do samodzielnego złożenia.

Kod: PUD31_B    	                 Cena: 18.90 zł

 Pudełko fasonowe na 
2 butelki złote

Opakowanie	

Zamykane pudełko na dwa wina w kolorze 
złotym. Do samodzielnego złożenia.

Kod: PUD33_Z_1   	                Cena: 25.90 zł

 Zawieszka z życzeniami 
i kieszonką na wizytówkę – 
10 sztuk

Opakowanie	

Nasza świąteczna zawieszka na wino, po-
siada specjalnie zaprojektowaną kieszonkę, 
w której można umieścić wizytówkę lub bi-
lecik z życzeniami. Pozwoli spersonalizować 
prezent.

Kod: ZAW20   	                Cena: 25.00 zł



Zapraszamy do składania zamówień 
u naszych konsultantów 

pod numerem telefonu: 535 577 577   
lub pod adresem: biuro@domwina.pl

Aktualizacje katalogu: 
klub.domwina.pl/prezenty
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